HZMotiong REAS S, HZMO12B

Sa DR T

RERLLAL T Fl il 7K R
LikE e BE R B8 7 it

I ZREEENLRA BR 2 7]

D &
EFRFEFHARAN, 1S09001:2015 FEEEAERIAE, 1S014001:2015 FIFE B K RINE



Bl

VR Tk 22 K1 F Hh 7K e
H x

1R BR L2 AT & Y il 7 R 7 ol A 40

2URBRLALE R AR FE VTR IR FH UL L e

ST .
A4 VRER AT T il A R 5IR R 4 AT R RIEFE R L

5.EK &5 (PYRIREEMD EF ABH Gl S ) o o e e e e e e e e e e

6.EK-TAC & fifaf &4 (42 [EH 2 )
7.BK &% (FRIEEMD) BF &) (O B FEM)D
8.BK-TAC & fifaf 251 (J5 B4 [ 52 i) )

9.LK A& (EBIFEEM)D) LEILFA RF IR S ) e e e e e e e e
10.AK Z5) (FREEMD AF BRI CI7 R S ) o e e e e e e L

11.FK %] C(EAE M) FF R R STHEMD
12.FK-TAC & fifaf 2251 ClR 2 [E 2 )
13.FKA Z%| & %Y & 5 )

(VY = IR =i B = | TR
L5 . FB S A I o U0 BT oo e e e e e e e e
16.SBK T I B T B oo oo e oo e e e e e e e

17.MBK =R & e &%) .
18.NRA, NR, NF, NK %% ks 2 8 S s ft

.11
.12
13
...15
...16
...18
19
21
...23
...25
...26
27
28
30
.31
.32

19. % H NSK M eRih A&, IRIGERRAK, RERLAL L RHE ) e ekitR .........................35

20 R BR L2 AT % F i 7 e [ B i R R S 0P SR

...36

21 IRBR AT P b 8 15 1] B K il i bR AE AL R BRZZ AT B OG B IER 3T

22 T T R L T o B T 0 oo oo e e e e e e e e e
2R Bk L AT A P i R A Y I T T L 22 B B oo e e e e

40
41

www . hzmotion.com

21

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

W 19

1



1. IRERLLALE Rl AK BE 7 A 4R

1.1 VR BRZ2 AT Fi b R B (PR ERMRAT SCH# )
TREK TG PR, 1175 E SURRR BRI A ST, 24T S0 — ML TR AR MO, 2T LU
BRA AL SN S BESHOFF R IRBR AL . BRI TR AALSN, 07T P T RS RO AL, BT 2 AL
4 SO EENERS ARSI G, TR, k.

AR B, RERLAL T SRR 43 N (EK &4, BK &4, LK &%, AK £7%1, FK &4,
WBK %%, MBK #7%l, SBK #7%l, FBSA &%), VLK #im(EF 2%, BF R4, LF &%, AF &7,
FF R51)S5H K.

FFE 32435 EF/AF (43

BF/LF 7 4%

EKIAK Flsist; g

BERZAT
VBRI RE Y 02 1

B N 4 7R B B 15

BK/LK+BF/LF &R E FK+FF 414 /WBK 41 &/FBSA A&~ E EK/AK+EF/AF A& B

18] 52 S i DRAR IR ZL AL AE [ I AN AR Bl AV B B, S48 SR O PR BR AT e sl i 1 [ S F AMEE PRI T 45 %
Toft R 3R SRS PR 2 AL Sl () R A A8 A o TRERZL AT A0 SRBE T ol o 2] 7, ) PR g 2 2 Y [ G i e 7

gLy
FESIRE PRAT ROT B EERE 3T VR ER AT & RV AR B8, AT R4 HE %0 7 e H SRR, Bedaiedl
e KL P 2 B B AF U A A SN AR I 8], 3@ 3 b AR A P SR GRAIE = ) s B AL O, Gzt e
FTHOBE I TERIS . RN, B RS R LAT I TR, e KRG ER, REHK
WIRIRZALI)) ST Sk b A TR ER 22 AL A7 45 02, IX 88 35 B b Sk 203 RS 5 TR ER L2 AL P b 7R
1222 RO A — B0
LRITA:

[tk |
[_witim ]
EETTT
[ e |

R

| Bk i/ R AR |

TRENB:
I FRHERBRZZAL
34 o ot

RIGEELE

SR AT

| st/ R e/t |

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

i M I TG

2



1.2 77 R
a) =R E MR P ESFNRE ST
LR SR : TS SA NSK, FAG %, i&f C1, C3, C5, C7 JRER4AT.
2. MR A R R A%, &M C3, C5, C7 JRERLZAL,

3. HAREER KRB A& 2508, G RUNE DL N C7 SHRERZZAL.

b) DF/DFD H&W/E
T [ S S AR 41 454% DF (T i) 4148k DFD 4 B R s TR, W (Rl A& i 5 & 5
Lo AT 2GS T () B, LA R A v 1

ji 1 FE i Rk
A 1 fik 2K il jk<?§jf___%BZDﬁ

KA Z DIH
|

ﬁ%ﬂﬁm,///;i /LIf\\\\ﬁﬁmﬁm

KA ZFH AKBZ FTH

HUKA UK B
B SR BH (Mistake Proofing) —él 4l DF/DFD 4114 1y A5 S A AN B oy B 43 4 S R 1 7
PEARA, TS A R P 1 2 A B R R 7 55 7 iR R
Wl 224 25— i ] DF/DFD 20145 T3 I AL 0 5 S0 2 T PA7 FE T TR 23 B i, WA
4R T A & Iz AT I b
AR O 2 22— T A TR BT 25 HH T RSB PR, AT P 8 PR T LR 6 et
IETAER 2N, AR MRS IE, SRR 2R, MR 2.

—//|0.008 |A|B

S

h+0.02
NE
VR

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

W1 T4



c) ZinyhiH
%0 ] S S N S P AR COnvEE R SRS e, EoE TR R Bk, Ay RO R K K
i TR B Ta]

it
it

d) ZER~TEH
P72 K AR R ST S THK, NSK, KURODA, SYK, Rexroth, SKF & L UBH, 7% Fi%EH,
KW, R YEE

e) HARIRFEFE (configuration)
o ] B BEARAS T R A% i & AR S BIAL, AN O RS -

f)  BSZREBRIUM E
HRSARAIR, R, BOREEESR, B2 RR RS 2 ), 15 E Ik 55 A B

W1 T4

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 4



2 FRER LT FH ol 8 e -3 ) i B

ST 1 RERRZATE R S B ST AR RAA ST R

4y
T FH G f*\l 22 [ s v AR 2 A 07 [ 2 A 7 AR
= SCET A
&= ) Hl AL S P4 Rk 2241 1 H 60°HE /i fi4fik | SBK,WBK,MBK,FBSA,
1| K, B8 E@E BRili7k, DFD 414, DF A& (34441 | BK-TAC,EK-TAC, (s
& * ik AR FK-TAC
— ke | Ul E | PO AR il Bk K, DF A& BE, EF,
2| N | s | (OB AA RS AR BIGEK FIG A LK ee AR LF
5 2 ot T YH O (Ha
bR | PO ,&ﬁﬁiﬁéfﬁﬂﬂﬁmDE ,ﬂzigi%ﬁ BK, EK, FK, AK, LK | oo b
3 | Nm bl | i i DB 44 P4IP5 ¢l Ak B, FEAF LF
- s A R) Y
- —ii[E 2 | PO 2% f B fi Bk K DF & BFE, EF,
4 N BK, EK, FK, AK, LK
HACEI | asean | (OB Aavidini e A FF,AF,LF
BSEOMR | TIRERE | a a a  E o BF, EF,
SN e RRHERARA S QT A5 | 2858 BK-E,EK-E, FK-E | -o
PR 2: MBI RERR, MRERENN, REFMGEEMRERERIKES
z LURT AR, RR R ST R, A AR A Ewumils | Emis ER
AT R4 6 B 25mm (AT EH4% 6-32mm) EK,EK-TAC | EF %7l ‘
e N K5, R | ik n
1 iﬂﬂﬁ(ﬂ?ﬁi@éﬁf’tﬂ Z%mE%TﬁE?%*IEEEﬁiE ﬁﬂﬁﬁ%ﬁﬂi *Iﬁﬁ%ﬁ
SRS AR A R B B H P e 5 A K Mt G EK, EK-TAC, EF
AT A A% 10 3 50mm (ZALE 4% 10-63mm) | BK, BK-TAC | BF &%l l Q
. o RI, LIRER | TRk
A 27 al . Al >~ 4 5]
2 | HhAREEL AT W] 4 FORET T B BT AT T AT il e [ 2 YA LR | AT AR
RS R A FRORE B L R A A R Firg HUR A BK, BK-TAC, BF
3 | BURPEH ) 4 FURET VAT T AT St 2 FKA 25, 35 | SHIRIA 2
BRI ER | MERE k. PKTAC. EE
LA RS e R RS 22 Tl ) i 52 B B B FKA i
AT 6 3 25mm (L4 EA% 8-32mm) LK %51 LF | LF %51 ﬁ
s , R5] LFA & | #&iRER =
/\/\'_"{ =13 [=] =
4 | HARBEEE TR 2 PNRET T BT AT S i i SRR | L E R
el IE S P 2y = i SA W R PGB uneal IE SN EAR BRI | BOWA% LK, LF, LFA,
AT R4 10 B 25mm  (Z4T EH 4% 8-32mm) AK R AF %%
5 | HUKMEHIR. 2 BUR AT aEE | A | R Q
: - o HRHRYATHE | FLEARE
el 1L = 12 QY= B A e e 0P b U s LEI SN BEIR | B AK AF
AT AR 17 B 60mm (ZZFT E A% 20-80mm) | WBK 7
FBSA #51)
6 | BKBEZRE 1A 6 5k 8 WHEET AT T AT [ E | MBK &4 I [ s i
HRHRYATE
GRS A AR RV L AT Sl e [ 5 122 HUEA% WBK  FBSA

vk P I R A BRI AT, DABGREMIRE R A, BATIE# HZMotion R AR

www . hzmotion.com

21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

I T

5



B 3: BARME R FAR
X TR ER AT % R R RE, g R 3 F O 2% 1R T BTid B VR BR 22 AT A0 e shai e, AITade FH AR S k7K 1)
15 FH 5ty ven T VR BR AT (A5 5 i o DRIUEL, YRS VR TR 22 AT I BLAR IR T T FH N (KR TR 22 4T 1 P Sl 7K i LU
— PR T B AT e R R A P e A . SRR T, W E I HIPLR, AT AR SRR B Bk
AR 754 o
L,=10°%(C/P)*/(60n)
Lp: BREH&FEAK 2 % v (hr)
C: NERMARFEAF E AT (N), ST IR BR A & M Bk Ed &, Frid N Ca
P: NEREABAT CHEBSIEN) (N)
n: EREIZK E(RPM)
Lp: BUE KN, CafIEEL, P IR, i55% NSK HIRFEA BITEGRAR U M T 545, SR ER LKL T dl K e
JIT A P (0 2k A R S AT E AR A R A B

W 4 Bl B ) W

ARHR I3 VR FR) b 17 MR AL 4 I i R, SRSt R R AL T SIRAS . BRI

& RIET, EMIRRAAL AN RGEMFEERIHERA 54 ORKRLIALAG N FERE, QRKA
FLE A AR, QRN RGERIF A NITE, @RBRZATHIPIKA AR, ORKRLALBAT LS. A
THITES HIRIREAT) FHEA .

& RERLZALL A AR R R W R EREERQ CEA RGN IIRE R L —. IRIRLATE
ARG A NIE TSR .
8 =Fa/KT
1/KT:1/K5+1/KN+1/KB+1/KH
6 BEMRIRALEZ) RGN FEARTE, um
Fa IRERLATAZIISMINGE, N
Ky BENRIRLATAL S R G B A HIE, N/um
Ks RERLZALEA B R IEKIPE, N/um
Ky IRERIZEF R FIFIPE, N/um
Ke SCEERl A ATA MITE, N/um
K VR ERUREE 9 L2 R PR AS AR B A FD U, N/um
Hrf, Ksy Ky BITEAITEOLIE S B IRIRAAL) SAEA . @I nsa R Beit, Ky — BT LLZI

& SRR S K PE, S AR RE S N D K, S UL E S N Dy 2K AN A 28 [ 5 S b 7 PR 241K P
PRAETIEE, FENIME 2 DA & — M R o AARA B iR mT e, il e Py il ) 1428 R 2 18 22 S0 VR Bk 22
FLARGEE NG LR R T IR 3R, BRI, — B P N T CAAS A S R Al P (R el O I o SRR 31 5
B, Wi U EEDIHINUAR, AR e ) e M R 2 L 2R 5 el K R (R PR S KGR

& MEORERETUR IAMITUR, Wi, S, =R, EHeks A,

SIS BrAARBEE S XA
& 23D EBIR 3 KOP IR 4 MR, BB TR 2 Tk e MR R PR AL S SR A R 17 I T
JTHER, EART G, BB E RS SRS AT IR

BB 6: WIHRIREAT AL R~
& Z23PIR 5 e RS R R, BOHRERZAT I PRI RO, 2 WA R e R 2R
& R XTEREUNRRIREZAL, WAFREAS 4mm ) 10mm IRERZAT, W] 7 LZ AL [ E s SRR Sk
P RUSE AR 8 453 11 e 7

=t [===Eimmem—
T

DR AN CE2 2 W 4 N 22 | AN = K )
S 8 DAAGE A5 T B A £ b 7

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

W I T4



33T
He P S R T
LA T2 2 4
W IR LT PR

TACS
N B RS
C3: A, B EL60 A1 H A EAE 2R Kl B A 4 A ek Al 2K

C5: AC. AEB MR PS5 gl BkAh ik

TAC4: RERZALL R P4 4 60 Al AHE S BR Ak
TACS5: JRIRLAL L FIE = P5 4% 60 Al At 1 R4 &
E: Z5FHL, H RS SRR IRV BRI (75 A 2R)

EK 12 -

YL
05,06,08,10,12,15,17,20,25,30,35,40,50,60

(% FBSA,EF08,LF08,LF10,AF10,AF12,EF10,EF12,BF10,
BF12,FF10,FF12 4, M5 HiAARS 5 5L brimis )] ~FHH[E)

W I T4

LRE

[ E: EK, BK, FK, AK, LK

Y. EF, BF, FF, AF, LF

EHAEER: FBSA, WBK, SBK , MBK, EK-TAC, BK-TAC ,
FK-TAC (N B IR TR 22 AT T FHE ) He Bkl 7K)

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 7



4 BRERLALE FRAR B S IRIRAAT TR R IR

wm | MR e s | o SRS
IEFAME (kgh) (kgf) (RPM) RS I 3 S
08 74 200 52800 706A FKO06 EKO06 FFO6 EF06
910~012 103 280 40000 708A FK08 EKO8 LKO8 | FFO6 EF08 LF08 LFA12
BFI0 FF10 LF12 LFA15
910~016 195 530 24000 7000A | BK10 FK10 LK10 EKI10 AK10 EF10 AF10
217 610 22000 7001A | BK12 EK12 FK12 LK12 AK12 BF12 FF12 LF12
014~018
833 1275 8000 7602012 | BK12-TAC EKI12-TAC FK12-TAC EF12 AF12
240 700 19000 7002A BK15 EK15 LK15 AK15 FK15
220 937 1530 6000 7602015 | BK15-TAC EK15-TAC FK15-TAC BE15 FF15 LF15 LFA20
LFA15
2710 6000 | 15TAC47 | WBK15DF MBK15DF
413 1220 16000 7203A | BK17 FK17 BF17  FF17
428 1340 15000 7004A | BK20 BF20  AF20
587 1690 13000 7204A | FK20 EK20 AK20 FF20
025028 691 1560 9500 7204B FK20B EK20B AK20B EF20 AF20 LFA25
2710 6000 | 20TAC47 | WBK20DF MBK20DF BF20 FF20 EF20 AF20
1250 2040 6000 7602017 | BK17-TAC FK17-TAC BF17 FF17
BK20-TAC EK20-TAC FK20-TAC BF20 EF20
1470 2551 5000 7602020 | FBSA204/DB FBSA204/DF FF20
FBSA204/QBC FBSA204/QFC
709 2090 12000 7205A | BK25 FK25  AK25
820 1920 8500 7205B BK25B FK25B  AK25B
4120 WBK25DF
4500 | 25TAC62
030~036 | 8300 WBK25DFD  WBK25DFF BF25  FF25 AF25
BK25-TAC EK25-TAC FK25-TAC SBK25DF
1694 3112 4500 7602025 | SBK25DFD FBSA205/DB FBSA205/DF
FBSA205/QBC FBSA205/QFC
939 3000 10000 7206A | BK30 FK30
1082 2760 7100 7206B BK30B FK30B
4380 WBK30DF
4300 | 30TAC62
@40 8760 WBK30DFD WBK30DFF BE30 EF30
BK30-TAC  FK30-TAC
2166 3979 3800 7602030 | FBSA206/DB FBSA206/DF FBSA206/QBC
FBSA206/QFC
FBSA206A/QBC BSA206A/QFC
1466 3750 6000 7207B BK35
5090 WBK35DF
3600 | 35TACT72
@45 10190 WBK35DFD WBK35DFF BE35
BK35-TAC
2778 5102 3200 7602035 | FBSA207/DB FBSA207/DF FBSA207/QBC
FBSA207/QFC
1834 4700 5300 7208B BK40
5300 WBK40DF
3600 | 40TACT72
@50 10600 WBK40DFD WBK40DFF BF40
BK40-TAC FBSA208/DB FBSA208/DF
3012 6530 2800 7602040 | FBSA208/QBC  FBSA208/QFC
FBSA208A/QBC FBSA208A/QFC
55 2480 5938 2600 600045 | FBSA209/DB  FBSA209/DF  FBSA209/QBC
FBSA209/QFC
BK50-TAC FBSA210/DB  FBSA210/DF
@63 3680 7375 2400 7602050 | FBSA210/QBC  FBSA210/QFC BF50

FBSA210A/QBC FBSA210A/QFC

Foid s VRERELATAE ] Puvm [ 5 2287 AU, P A AR TR (R AR F 3] S e 7R B

www . hzmotion.com

21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

W TG

8



5. EK &%) (MWEBEZMN) EF RBF(NE S H#M)
5.1 EK R %A B K 2 AT him v

L2 L3 \ 2-m
2 —pXiH, S
B1
6 |4 5 TADYREZ /y
\ ‘iﬁ ‘
R 2 Lt (A =i
[ ﬂ) | — N i
T | | |
3 : LT . !
2 i L L
1 A L/2] (4 - b
L1 L 5
EK05, EK06, EK08
D
B1 N L3 (L2) /= C.
1 M
©_~© o & 2 TR (b R (A
= e KO TR R :
=l “@ =@ T 6 =
T T
b sal=t Y T
BL_ 1 /2 /3 4 Eg S =
4 gXTAPYREZ p S
29X P © f
= | ” e e A
| Sl 4 D] 2-08 e = AT
- | A - & 1 [BURRAE] 1
B 2 K 2
— 3 AR 1
LIl ] =2
4 B 2
D
L | T )
EK10, EK12, EK15, EK20 EK25 6 | SRR ] 1
EF'1TL mm
] Pl I < ‘i{:ﬁﬂﬁ”_“_}i‘
Rk E K [ & o il 7K R AL 5 T R~ 3% sk | PEEE A
“ITERA| , b h LvE=s .

s Wik | FovEHl
SRz me | a1 L L1 L2 L3 L4 B H 00212002 Bl H1 |Cl|C2 P X Y Z m T | (NSK) ﬁi?ﬁ’ngf
6/8 EKO05 1651 551851 35|83 36 | 21 18 11 20 8 28 | 45 M3 | 11 | 60527 2
6/8/10 | EK06 20 | 55| 22 | 3.5 |11.5( 42 | 25 21 13 18 | 20 30 [55(95 | 11 | M3| 12 | 60627 2
8/10/12 |EKO8| 8 23 7 26 4 13 |1 52 | 32 26 17 25 | 26 38 66| 11 | 12 | M3 | 14 | 708C 74
12/14/15EK10| 10 | 24 6 |295| 6 |11.5| 70 | 43 35 25 36 | 24 52 9 M3 | 16 |7000A 195
14/15/16 |EK12 | 12 | 24 6 |295| 6 |11.5| 70 | 43 35 25 36 | 24 52 9 M4 | 19 |7001A 217
18/20 |EK15] 15 | 25 6 36 5 [17.5]1 80 | 49 | 40 30 41 | 25 60 | 11 M4 | 22 |7002A 240
25/28/30[EK20| 20 | 42 | 10 | 50 10 | 22 | 95 | 58 |47.5| 30 56 | 25 75 1 11 M4 | 30 |7204A 587
32/36 |EK25| 25 | 48 | 10 | 60 15 9 [105] 68 |52.5| 35 66 | 25 [ 30| 9 85 | 11 - - | M5 | 35 [7205A 709
AR 70 VR 1 S G Al R T R AR [ B AR ST FERE DR I+, R B PO Z K 3 A P 1] 0 70 (UE . T RSk P M, o P T 2 P KAy 1) B A

AR SR RI209%I , T LSS 4 RATE LB
HUAE T 5 EKO5 | EKO6 | EKO8 | EK10 | EK12 | EK15 | EK20 | EK25
- HVE:
diiZge| 5 6 8 10 12 15 20 25 - N
Lﬁg . . : 0 112 L 15 L 20 LB R, T
Tk T T3 T 36 T 36 5 e g | 2 WHHARERKRIAEK &M
i —2 : : . S e s T BE S VRBR AT, S VR Bk AT
Tl 3. ATk A E P 4 A R, &
s M M5x0.5| M6x0.75 | M8x1 | M10x1 | M12x1 | M15x1 | M20x1 | M25x1.5 S R TR T, i O VR B 2
S 7 8 10 11 11 13 17 20 RN ARt
#Kc | 35 5 55 5.5 5.5 10 11 15
www . hzmotion.com 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

I 19

9



5.2 EF Rl B & 2241 Bhiw v

S5 21
T B1 B1
Y 1 2 — X #H, 1
. ALY K ,
oL oYL D— o)A
| T T \
S T T+ = ! “ T
O L i L _ ‘ ATAWAATi
= A= ] =l ol
| i | \ i \
| ‘ I | | |
b
B B
EF10, EF12, EF15, EF20, EF25
= |
\L |
B
|
P
S| <] H
=
G
TS| T | s
1 7R R AR A 1
2 Bk 1
3 T 1
ﬁ@ﬁi: mm
. EF AL Sz vt fl AR RE AL 5 B RS R VRER 22T St R~
EH e Sk
BIREAL| it ;JFELBH ° " Bilm|p | x | v |z |®= wy /ej‘-ﬁe A f G
FAREH ) me | +0.02 |+0.02 (NSK) 36
6/8/10 | EF06 | 6 [12| 42 |25| 21 | 13 |18(20(|30|55|9.5|11|S06 | 60622 | 6 57 | 6.8 | 0.8
8/10/12 | EF08 | 6 |14| 52 [32| 26 | 17 |25|26(38|6.6| 11 |12|S06 | 6062z | 6 57 | 68 | 0.8
12/14/15| EF10 | 8 [20| 70 |43| 35 | 25 |36|24|52| 9 | - | - |S08| 608zz | 8 |10| 7.6 | 79 | 0.9
14/15/16 | EF12 [10|20| 70 (43| 35 | 25 |36|24|52| 9 | - | - | S10 | 6000ZZ| 10 11| 9.6 | 9.15 | 1.15
18/20 | EF15 |15|20| 80 |49| 40 | 30 |41|25|60| 9 | - | - | S15|6002ZZ| 15 |13|14.3|10.15| 1.15
18/20 |EF15H|15|26| 95 |72| 475 | 45 |52|61|70| 9 | 14 |14|S15 | 6002ZZ| 15 |13|14.3|10.15| 1.15
25/28/30 | EF20 [20(26| 95 (58| 475 | 30 |56(25|75| 11| - | - | S20|6204zz| 20 |19| 19 |15.35| 1.35
32/36 | EF25 [25|30(105|68| 525 | 35 [66(25(85| 11| - | - | S25 | 62052z | 25 |20|23.5 |16.35| 1.35
BVE:

PN B 2R B 2 K i A

www . hzmotion.com

21

I 19

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 10



6. EK-TAC B &% (B e M)

HZMotion /™ #h, f#HRIRLALER H 60° HE/MEMBEA, 220 RAME RS SER EK &5 4,

51, EK-TAC RIIEL& B BMRAILE, RIS REAE /KK

X F EK &

0
C C
B % L3 (L2) = -
M
®L® :
%;;;75 & =
N 4 \\ |~
ey &
- © © -
h i
B
P
0 g ;
N l Fi M | E AR | s
o~ = 1 Bl R R A A 1
B
3 — 5 P 2-98 2 ﬁf; 2
— ah 3 iR 1
d 4 N 4 B 2
A-pX & U U 5 aEalo) 1(2)
6 B NE R 1
- Q =
EK12-TAC, EK15-TAC, EK20-TAC EK25-TAC 0
= “:::!' ‘l:::::ll
o e T
=
S
e f
60 JFEHE ) A B R AR SR AL &
AR R DR B ) 7K 3R
Q@ﬁi: mm
TR EK-TACH[&] 5 vy A i B 5 ]y ] ~F 3R " WhR A e S8k
y &
LALEAE| ke | g b | h Ve | St
i 2 dll L (L1]| L2 |L3| L4 B |H 2002 | 2002 B1[H1|C1L|C2(P | X m | T e Kng
14/15/16 [EK12-TAC| 12 |25(6.5|315| 3 | 13 | 70 |45| 35 25 37|30 5219 | M3|19|7602012 833
18/20 [EK15-TAC| 15 |27|6.5| 40 18.5| 80 |53 40 30 4135 60(11| M4 |22|7602015 937
25/28/30 |EK20-TAC| 20 (42|10 50 (10| 22 | 95 (58| 47.5 30 |56(25 75(11| M4 | 30| 7602020 1470
32/36 |EK25-TAC| 25 (48|10 60 (15| 9 |105(68| 52.5 35 [66(25|30] 9 |85(11| M5 [35|7602025 1694

VL. FRVER R SR DR R T RE AR S R R B ) T, AEBL AT R, BRI S5 M 2 VT FE 0 PRI TRESEER B, Bl BE T 3272
Sl 1) A DAy 0 VRl 1) 704 (K9 20008, AT DTS A GRAIE JLAE T o

A% T 5 EK12-TAC | EK15-TAC |EK20-TAC |EK25-TAC s

d1A %96 12 15 20 25
—_ A 10 12 17 20
zﬂ e 36 47 62 78
i f 15 20 25 30

Rinf M M12x1 M15x1 M20x1 M25x1.5
S 11 13 17 20
EREKC 35 8 11 15

www . hzmotion.com

21

I PR IR 24T

1. fEFE KT AL R, e 2 8] B2
2. KRHBEF KSR, % DF 4%, &R RIRIRLAL,

W TG

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 11



7. BK RAIFEIE 2 M)BF R5 (5 B SCHM)D
7.1 BK R 5 AR R K 22 A1 3 3 e 1

4 13 (L2)
P
‘ 4—pd2 ;é S
a8 .
i v I 77{37
AT <] —
T Py
< e
[ ] 1
| 6
‘ | c 3
e -y FABYREZ P
A—YHHBYEEZ |
| < i
e o T
@} | 4@} s Ay : 2
== /b 26 (5L
— e o R AR PR A BE ORAIE
BK10-40 i . BRSO TS | T | R
-~ - 1 | moRmAs| 1
= F%fiﬁ7§§ 2 LIS 2
3 Wk | 1
— b —g—H— <] —PH————— 4 Py 2
= Z 5 wEE | 2
: 6 gizigR | 1
ﬁ’fﬁ mm
B[] 2 R T 5 1 3~ R
S P Wk MRS
Zaiar 5 | n LT
WH | n || Lt |2|3|4]| B | H BL| HL |E | P |ci|c2|d2| X | Y | Z |m| T |(NSK) |4 i
=9 d1 +0.02 | +0.02 Kgf
12/14/15 |BK10|10|25(5 |29|5 | 7 | 60 | 39 30 22 34 1325|15| 46 |13| 6 [55|6.6 108 5 |M3|16|7000A 195
14/15/16 |BK12|12(25| 5 |29| 5| 7 | 60 | 43 30 25 34 (32518 46 |13 6 | 55|6.610.8[1.5|M4|19 | 7001A 217
18/20 |[BK15(15(27| 6 |32| 6 |6 | 70 | 48 35 28 40| 38 |18| 54 |15| 6 [55|6.6 | 11 | 6.5|M4|22]| 7002A 240
20/25 |BK17|17|35|9 (447 | 8 | 86 | 64 43 39 50| 55 (28| 68 |19 8 | 6.6 14 [ 8.5|M4|24|7203A 413
25/28 |BK20|20|35| 8 (43(8 |8 | 88 | 60 44 34 52 | 50 (22| 70 |19 8 | 6.6 14 | 8.5 |M4| 30| 7004A 428
32/36 |BK25|25]|42|12(54( 9 [10]106| 80 53 48 64 | 70 (33|85 |22(10| 9 11| 17 | 11 |M5|35( 7205A 709
36/40 |BK30|30|45|14(61(9 [11]128]| 89 64 51 76 | 78 |33(102|23|11( 11|14 | 20 | 13 |M6{40 | 7206A 939
40/45 |BK35|35|50(14|67|12(12|140| 96 70 52 88| 79 [(35(114|26(12| 11| 14| 20 | 13 |M8|50| 7207B 1466
50 BK40(40(61(18|76|15|14(160|110| 80 60 |100| 90 |37|130|33|14| 14 | 18 | 26 | 18 |M8|50| 7208B 1834
63 BK50|50]70(23(93|25|20(170|130 85 70 [106| 95 [40|138(42|14]| 14 | 18 | 26 | 18 [M8|63| 7210B 2900
VAT S0 VR SRR T R AR 1 BT, LI SR, BRI S M % P 5 A TRRSC BRI, B PSRl 5
o F 0 EF 50 2060, T D 75 4 A S 17

FAK A = BK10 | BK12 | BK15 | BK17 | BK20 | BK25 BK30 BK35 BK40 BK50
d1A#g6| 10 12 15 17 20 25 30 35 40 50
. A 8 10 12 15 17 20 25 30 35 45
f:f:‘ e 36 36 40 53 53 65 72 81 93 130
;Ejﬁuﬁ f 15 15 20 23 25 30 38 45 50 50
Fsf M M10x1|M12x1{M15x1{M17x1|M20x1| M25x1.5| M30x1.5 | M35x1.5 | M40x1.5 [ M50x1.5
S 14 14 12 17 15 18 25 28 35 35
ERKC| 55 | 55 6 7 8 9 9 12 15 31
www.hzmotion.com 21

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

ik
b R T AR 2, T o e ] T

CUHSENE R E PN e
PERIRERLLAL, HIERIRERLLAL.

B AT P P A R K 3 T
VERIR AL, BEPRIRZAL, 1T
BRI B -

1.
2.

3.

W I T4

12



7.2 BF R5 AR RE R AT Hhvw it

5 2 1

2-@X&I,

NHeY KE7

W I T4

il A Ly
=t %W% g A o
o 1 |
= ! T gl [~
—] = | ] |
= EX EX
[~ [~
| ! | | | |
b
B
|
< |
IR ZaN | G
NS | N
i
P
15 o A AR R L R AR AIE
o= I 1 I __
=Y /L Fits | ZHran | HE
: 1 e R A 1
G 2 ik 1
£ 3 LIRS 1
€
BT mm
- BFZY 7 4 um Ak i Y 5y R~f 3% VTR LA AT Sty ] ~F
iEH o Bk m
?ﬁ%&HM%ﬁLBH b hBlHlEszxvzﬂ% b NEle | A f G
IR n= T ANV
BTG | e 0 10,02 | 20.02 (NSK) e
12/14/15| BF10 | 8 |20| 60 | 39 | 30 | 22 |34 |325|15]| 46 |5.5/6.6/10.8] 5 | sos| e0szz | 8 |10| 76 | 79 | 0.9
14/15/16| BF12 [10|20| 60 | 43 | 30 | 25 |34 |32:5/18] 46 |5.5(6.6/10.8/ 1.5 | S10 | 600022 | 10 [11| 96 | 9.15 | 1.15
18/20 | BF15|15|20| 70 | 48| 35 | 28 |40 |38 |18| 54 [5.5/6.6| 11 | 6.5 | S15|600222| 15 |13| 14.3|10.15|1.15
20/25 | BF17 |17]23| 86 |64 | 43 | 39 |50 |55 |28 68 6.6 14 | 85| S17 | 62032z | 17 |16 162 |13.15|1.15
25/28 | BF20 |20(26| 88 |60 | 44 | 34 |52 |50 ]|22| 70 6.6 14 | 85| S20 | 60042z | 20 |16| 19 |13.35|1.35
25/28 |BF20H|20(26| 88 | 74 | 44 | 48 |52 |64 (22| 70 |6.6 14 | 85| S20 | 60042z | 20 |16| 19 |13.35|1.35
32/36 | BF25 |25[30|106{ 80| 53 | 48 |64 |70(33|85| 9|11] 17 | 11| s25|62052z| 25 |20 23.5|16.35| 1.35
32/36 |BF25H|25(32|128| 89 | 64 | 51 |76 | 78 |33|102|11|14]| 20 | 13 | S25 | 620522 | 25 | 20| 23.5|16.35| 1.35
36/40 | BF30 |30[32|128[ 89| 64 | 51 |76 |78 |33|102|11|14]| 20 | 13 | S30 | 620627 | 30 |21 28.6 |17.75| 1.75
40/45 | BF35 |35(32|140{ 96 | 70 | 52 | 88|79 |35|114|11|14| 20 | 13 | S35 | 620722 | 35 |22| 33 |18.75|1.75
50 | BF40 [40|37|160|110| 80 | 60 [100| 90 |37|130|14|18| 26 |17.5| S40 | 62082z | 40 |23| 38 |19.95|1.95
63 | BF50 [50(|40[170|130| 85 | 70 |106| 95 |40|138|14|18| 26 |17.5| S50 | 62102z | 50 |25| 48 |21.95|1.95
HVE:
PE H 2B 2K R A A
www . hzmotion . com 21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 13



8. BK-TAC Bfif &5 (F7EIE M)
HZMotion 7 i, i FHIVAERZAT % I 600 4 /1 BERIER B, 523 AN R~ ) BK R 41775, A% T BK
%5, BK-TAC Z5IE& T eataRIbE, [ E&EAE 1A AR,

LS

(L2)

4—0d2

A—gXTADYREZ

000

N
()]

. C1

@ﬂ
@} 2-¢10%

L4

4—pxTAPYREZ

60 Ji )y f e fid okl R SR AL B

FRIDI: 5 P DI R il ) AR A

BK12-TAC~BK40-TAC BK50-TAC
T | ZHA LR HE
— 1 HREEAE] 1
2 LS 2
— 3 MK 1
= e — R
3 5 BeEnl] 2
. ; 6 B R 1
HA7: mm
— BK-TAC T [ 52 i AR R 5 ) gyg%
i o b | h R
FenEe| HimAe [ 42| L (L1| L2 [L3|{L4| B | H Bi|HL|E| P [cilc2|d2| x| Y | z [m|T| =7 |#hrtgs
d1 +0.02 | +0.02 Kgf
14/15/16 | BK12-TAC [12|25| 6 |31.5|3 |7 |60 | 45| 30 | 25 |34 (35|18 46 (13| 6 |55(|6.6|108| 5 |M3|19|7602012| 833
18/20 |BK15-TAC |15(27|6 | 34 |3 |7 |70|50| 35 | 28 |40 |38|18| 54 |15| 6 |55|6.6 | 11 | 6.5 |M4|22|7602015 | 937
20/25 |BK17-TAC |17(35|9 | 44 |7 |8 |86 |64 | 43 | 39 |50|55|28| 68 |19| 8 |6.6 14 | 8.5 |M4|24|7602017 | 1250
25/28 |BK20-TAC |20(35|9 | 45 |5 |9 |88 |62 | 44 | 34 |54|50[22| 70 |19| 8 |6.6 14 | 8.5 |M4|30]|7602020 | 1470
32/36 |BK25-TAC [25(42|12| 54 | 9 |10|106| 80 | 53 | 48 |64 |70|33| 85 [22|10| 9 |11 | 17 | 11 |M5|35|7602025 | 1694
36/40 |BK30-TAC |30(45|14| 61 |9 |11|128|89 | 64 | 51 |76 |78|33|102(23|11]| 11|14 | 20 | 13 |M6|40| 7602030 | 2166
40/45 |BK35-TAC |35|50|14| 67 [12]|12]|140| 96 | 70 | 52 |88 |79|35(114|26 (12| 11 | 14 | 20 | 13 |M8|50|7602035| 2778
50 |BK40-TAC|40|61|18| 76 |15|14|160{110| 80 | 60 |100|90|37|130|33|14| 14 | 18 | 26 |17.5|M8|50| 7602040 | 3012
63 |BK50-TAC|50|70|23| 93 |25|20|170{130| 85 | 70 |106|95|40|138|42|14| 14 | 18 | 26 | 17.5|M8|63| 7602050 | 3680

LWL SOVF Rl ] S0 Al R R P R AR (B R I SR, AERR AT, BRI G5 R 2 VeI AR ORI . TRRSCBR AR W], PR PR P 21 28 Al v e H o

P R 209000, T LAFE - RAIE AR A i

ke BK12 | BK15 | BK17 | BK20 | BK25 BK30 BK35 BK40 BK50
-TAC | -TAC | -TAC | -TAC | -TAC -TAC -TAC -TAC -TAC
d1AZg6 12 15 17 20 25 30 35 40 50
o A 10 12 15 17 20 25 30 35 45
fszl e 39 40 53 53 65 72 81 93 130
;ﬂlﬁﬁ‘ﬁ f 15 20 23 25 30 38 45 50 50
Rt M M12x1 | M15x1 | M17x1 | M20x1 | M25x1.5|M30x1.5 [ M35x1.5| M40x1.5| M50x1.5
S 14 12 17 15 18 25 28 35 35
ERKC | 35 4 7 6 9 9 12 15 31
www . hzmotion.com 21

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

B S

1. A R T A B, ol v )

2. KHEFP=K MK, 1% DF 4%,
& PR S BBR AT, W R Bk
22 1

W TG

14



9. LK &% (EBFEEM) LF/LFA R3] (REScHEMD

9.1 LK R HhA& B K 22 AT hdm i it
B X
— \S' —_—
. [ L -
| | |
SR - L )
= |1 | Q
R |||
| | | |
b
B
P
N <
~_
RN i
N\ \
- i ] 2—pX#
1ol | RAoYRZ T R I B
FEiET | EHHLR | s
1 MAEAREL] 1
( — 2 Tk 2
? % ST = B = 3 ik 2 1
. ¢ 4 BE 2
5 245 1(2)
e 6 B S BB 1
FAT: mm
o o il 7 )R
N IJ 3 vl D AP
E R LK 7Y [ 5 i i A JA TY 5 ]y RT3 R PR
2o b | h we [
Y ) o ] L |L1|L2|{3|{a|B|H B1IlHL|P (X ]|Y Z m | T | (NSK) | % [ 67 faf
e +0.02 | +0.02 Kgf
8/10/12 |LKO8| 8 [225|— | 26 |3.5(13.3|62|31| 31 155 |30|25.5 |46 141 12.5|M3]| 14| 708C 74
12/14/15|LK10|10| 24 | 6 |29.5| 6 [11.5|70|38| 35 20 (36| 30 |52 14| 10 |M3|16(7000A 133
14/15/16|LK12|12| 24 | 6 |295| 6 [115|70|38| 35 20 (36| 30 |52 14| 10 |[M4]|19]|7001A 153
18/20 |LK15|15| 25 | 6 | 36 | 5 [17.5|/80|41| 40 22 (41| 32 |60|11({17| 13 (M4]|22]|7002A 175

VLR SCVFRH 1) BT kR 88 T RE AR SZ I B R A 1) DA, AEUR DA, Bl R BRI S5 2 T FE 0 fRIE . TRESKERR W,
St 7 PR o 521~ 220 e ) A7 4 D9 EL ST VR 1) T R 20060 AT BLFR 70 PRAIE AR A7

Pt et LKO8 | LK10 | LK12 | LK15

d1iaZg6 8 10 12 15
. A 6 8 10 12
szli e 32 36 36 47
P f 9 15 15 20

F~f M M8X1 | M10X1 [ M12X1 | M15X1
S 10 11 11 13
EffiKC | 55 5.5 5.5 10

www . hzmotion.com

ik

1. GFCRHCTIUT AL, Jofh i (] o
2. A H REUE R SRR, & B SURIRZAL, FiEguR

BREZAL.

3. 7 AT P P 42 B R, 3 P TTBS TR BR AT, B

BREZAL, ITHANIE B

21

W I T4

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 15



9.2 LF R5 AR RE K 22 AT v ¥t

3 2 1
77
L —
/ .
- I T T
— = |
| </
Ll
L
2—-pX# |
— APV R |
B § iy Q;;D | QZ:>
o | TR | mI A R
P 1 |HUREARE] 1
i 2 ik 1
e 3 b+ 1
FAZ: mm
e L PR S 43 o AR RE TR 5 B RGH 3R TRIRZZAT b ST
Pt iR ik
AT AR | s | b h e oo Ity
WE | me |[E|L|B|H BL|HL [P X |Y]| z |®5 ®H5 |xx%|e|l A | f | G
941 +0.02 | +0.02 g6
8/10/12 |LFO8| 6 |16]62|31| 31 | 155 |30[255/46| 9 |14|12.5|S06| 60622 | 6 |9 |57 | 68 | 0.8 -
12/14/15|LF12|10|20|70|38| 35 | 20 |36| 30 |52| 9 |14| 10 |S10|6000ZZ| 10 |11]| 9.6 | 9.15 | 1.15 e
18/20 |LF15|15(20(80|41| 40 | 22 |41| 32 |60| 9 |14| 11 |S15|600277| 15 |13|14.3|10.15|1.15 3
2

9.3 LFA RF A& B J 22 4T 3o W v

BT 5 2 1
|
| |
Then 2
- Tilif \Q\J@/ 77!71H P B e 61 B
\‘\ \‘\
| b L
B
\ T | T AR | e
2-0X& P 1 | WRRkl| 1
NAeYR/ ‘ 2 & 1
gi% 3 ik 7
ﬁ{ﬁ mm
1 A e AR FE = N
sk LFA BY 7 $um b AR B R 5 K R~F 3% - -
HALEAE | g | b | h wg | wE
i 4%
JE 2 1 L B H £0.02 | +0.02 Bl H1 P X Y Z

dl
14/15/16 | LFA12 | 12 | 18 | 62| 31 31 155 | 30 | 255 |46 | 9 | 14 | 125 | R21 | 6801ZZ

18/20 LFA15 | 15 | 18 | 70| 38 35 20 36 30 |52 | 9 | 14 10 R28 | 690227

25/28 LFA20 | 20 | 22 |80 | 41 40 22 41 32 |60 |11 |17 | 13 R32 | 6804ZZ

32/36 LFA25 | 25 | 22 |95 | 58 | 475 30 56 45 | 75 | 11 | 17 15 R47 | 600527

ik
PN B 2R B 2 K i A

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 16



10. AK &% (FRIE M) AF &5 Or BISZHEM)D
10.1 AK FR 51l A B J 22 AT 3 dm e vt

o L3 L2
el 4 c c. | s
|
| ==
© @ |7 feiie;
= | < 7 7
b
B o
£ AN} 4—pXRIAGYRZ
- 2—pXERAGYHLZ
> - o 1
1 Hol ¢
| ~
J e A - ‘
¥ S
- 1 |
[ Tol J ‘
AK10 AK12 AK15 AK20 15 i SOt A A E PRI
4—pXB  2-98 = > 7=
| TS | TEEARR | B
S|4 | 1 [HukEAS ] 1
— | 2 ik 2
— =< © ‘ 3 R 1
: Al | 4 B 2
° | 5 I 2
© &E@FD 6 Blgigsr | 1
AK25
BAL: mm
e o b
ﬂ’ﬁ y /sﬂ N N ¥
EH AR [F] 7 sy ol A JoE L 5 Je RS 36 Hk | PERESH
TRIR AT h b | n e [
HAR *Jnj*f‘ | L|L1]| L2 |L3| L4 |B|H B1|H1| P [c1|c2| x | Y|z | M| T |(Nsk) LTI
5 g1 +0.02[+0.02 fif (Kgh)
12/14/15 | AK10 | 10 | 24 29.5 115 |70|43| 35 | 25 [36|35|52| —|— 14|11 |M3| 16 |7000A| 195
14/15/16 | AK12 | 12 | 24 29.5 11.5|70|43| 35 | 25 |36|35|52| —|—| 9 |14[11|m4|19|7001A| 217
1820 |AK15[15|25| 6 | 36 17.5|80 /49| 40 | 30 |41|40|60|—|—|11]17]15|m4|22|7002A| 240
25/28/32 | AK20| 20|42 10| 50 [10| 11 [95|58| 47.5| 30 |56|45[75|22]10|11]|17|15|M4[30[7204A| 587
32/36 |AK25|25(48|12| 59 14| 9 [105/68|525| 35 |66|25[85(30| 9 |11|—|—|M5[35|7205A| 709
B SRVl 1) B AR R T RE AR 2R ROl A, AEBRGA BRI S5 R 2 VT SR RIE . TRESKER T, HiK

JRE T 52 V- 259l 1) A7 e 9 B FR VA R T R 200600 S 7T LLTE 2y DRAIE LA Y 75 i

FIps R = AK10 | AK12 | AK15 | AK20 | AK25

d1AZg6 10 12 15 20 25
. A 8 10 12 17 25
Zﬁ e 36 36 48 64 76
P f 15 15 20 25 30

R M M10X1 | M12X1 | M15X1 | M20X1 |M25X1.5
S 12 12 13 16 20
ERHKC 5.5 5.5 10 11 14

www . hzmotion.com

ik

1. HACRHUFUE AL, Johh i (A B .
2. fdFH H AR B AR A AR & RIS SRR BRZZAL,

IS PR IR AT

3. e oy e [ 7 44 A 3 R B SRR BRZL AL,
FOGERIRIR AT, 1T BRI IE B

21

W TG

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 17



10.2 AF R 557 BE K S AT Bl 1T

B1 3 7
|
1S3l
i
- _ 0]
T
-
L
B
P Y IR p
2 — X R FNkpY R/
|
|
@ \ @
; | ;
51 i T AR B 4 BEORAIE
o (
ST i i ) TS | FMA K| HE
‘ 1 [hkEEAK|] 1
G 2 K 1
- 3 GRS 1
e
giﬁi: mm
i AFRY S i il 7 R 8 5 Je sHER TRER L2 AT o J
2 | K
HAE | mo || L] B | H BLHL|P [ X|Y |z ||®E5| ®HS |[a%|e|A| f |G
=Y g1 +0.02|+0.02 g6
12/14/15 | AF10| 8 |20 | 70 | 43| 35 | 25 [36|35|52| 9 |14|11|S08| 6082z | 8 |[10| 76| 7.9 | 0.9
14/15/16 | AF12| 10| 20| 70 | 43| 35 | 25 |36|35|52| 9 |14|11|S10|60002Z| 10 |11| 96 | 9.15 | 1.15
18/20 |AF15|15|20| 80 |49| 40 | 30 |41|40|60| 9 |14 |11|S15|6002zz| 15 |13|14.3|10.15|1.15
25/28/32 | AF20| 20 | 26| 95 | 58| 47.5| 30 [56|45| 75|11 |17 |15|S20|6204zz| 20 | 19| 19 |15.35|1.35
32/36 |AF25|25|30|105|68| 525 | 35 |66|25|85|11| —| —|S25|620522| 25 |20|23.5(16.35|1.35

it
PN B 2R B 2 K i A

www . hzmotion.com

21

W I T4

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 18



11. FK &%) (REE2M) FF &5 (EESZHEM)D
11.1 FK BY 3K e J 22 AT 3l i T

=7 o
N
| |
ﬁﬂﬁ TE IIZI
pl e) i
g} EE% (@)
= a3 géi
3 Z)uieanen) G foaR®1 3
B Ry NN LA N
A — o S
) M iAoy KR C C
AT B
TS | B | HE
1 HREAS | 1
2 Bk 2
3 ki | 1
4 EiE 2
5 sl | 10
; 6 B2 B 1
fen i JoR e AR B 1 BE AR
BA7: mm
PRI ] 5 3 5 2 R~ AR
i A ik |TERESHL
IR AT . h LiRss ias
B LG | %] L |H| F | E |Dg6| a |[PCD| B | L1 [T1|L2 T2 | X | Y |Z|m]|T [(NSK)|Hifis
EEas)
dl Kgf
6/8 |FKos| 5 |165 |6 |105|185 |20 [ 34| 26 | 26 [55[35] 7 | 5 | 34|65 (35|m3|11|6052z] %
6/8/10 |FKO6| 6 | 20 13| 22 |22 36| 28 |28 |55|35|85]65|34]65]4|m|12]6062z] =
8/10/12 |FKO8| 8 23 9 14 26 28 43 35 35 7 4 10 5 34165 4 (M3]|14] 708C 74
12/14/15 | FK10| 10| 27 | 10| 17 295 | 34 | 52 42 42 | 7.5 5 8.5 6 4.5 4 (M3] 16 | 7000A 195
14/15/16 | FK12| 12| 27 |10 17 | 295 | 36 54 44 44 | 7.5 5 8.5 6 4.5 4 (M4] 19| 7001A 217
18/20 FK15| 15| 32 15| 17 36 40 | 63 50 52 | 10 6 14 8 551 95| 6 [M4]| 22| 7002A 240
20/25 FK17| 17| 45 (22| 23 47 50 77 62 61 11 9 14 | 12 [ 6.6 | 11 | 9 [M4]| 24| 7203A 413
25/28 FK20| 20| 52 |22| 30 50 57 | 85 70 68 8 10| 14 | 14 | 66| 11 | 9 |M4| 30| 7204A 587
32/36 FK25| 25| 57 (27| 30 60 63 98 80 79 | 13| 10 | 20 | 17 9 15 | 13| M5 35| 7205A 709
36/40 FK30| 30| 62 |30| 32 61 75 1117 95 93 | 11| 12| 17 | 18 | 11 [17.5| 14 | M6 | 40 | 7206A 939
i)‘itﬁﬂ: SRS [m) 707 A R R BT e AR B2 R B O IRl g, AESR AT R, PR B SE R EME T R RAE . TAESTERR I, FhAR AT
S 5 0 A VR S 920060, T DS (R S P A

W TG

Wk FKO5 | FKO6 | FK08 | FK10 | FK12 | FK15 | FK17 | FK20| FK25 | FK30 |%&k:
d1A%g6| 5 6 8 10 12 15 17 20 25 30 1. BHACRINTTE AL, JToihral (AR
. A 4 4 6 8 10 12 15 17 20 25 [2. A H RBERKSMAIK, &
f;f; e 23 28 32 36 36 47 58 62 76 72 FHBIE R Bk 22 4T, BEiE RIR Ek
o f 6 8 9 15 | 15 | 20 | 23 | 25 30 38 2ZfL B )
Rt M M 5X0.5|M 6X0.75] M 8x1 [M10x1|M 12x1|m 15x1|m 17x1[M 20x2|Mm 25x1.5|M 30x2.5[3- %)™ ﬂiﬂ}fﬁ;ﬂ? [517 42 fihl & L\Lrﬁ
S 7 8 10 | 12 | 11 | 13 | 17 | 17 20 25 AW SRR R AT, FeIE PR Bk
EEKC | 35 5 55 | 55 | 55 | 10 | 10 | 11 15 9 ZAT, WIIE UL .
www . hzmotion.com 21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 19



11.2 FF &% ([EBSCHEMD
FF 7 fh 7R B S 24 AT i 5 11

4 — g X34l

oY REZ N
— =t
=
0 __ __ __
< | < - THMHS | ZHEak]  fE
=1 1 [BUREAK] 1
G 2 Bk 1
3 R 1
{T
BAL: mm
I — P S 3 R R 2 1 R % VB L AT R R
LALEAR | g f | Bf D Bt
W [pe | | LM F |ge| @ |PCO|B X | Y[ Z|®EF Y | Sogle| AT | O
8 |Fros| 6 |10| 6| 4 [22(36| 28 |28|34|65| 4 |so6| 606zz| 6 |9|57| 68 |08
12/14/15 |FF10| 8 |12| 7 | 5 28| 43| 35 |35(|34|65| 4 [sos| 60szz | 8 |[10[ 76| 7.9 |09
14/15/16 |FF12| 10 | 15| 7 | 8 |34|52| 42 |42|a5| 8 | 4 | si0| e000zz| 10 [11] 96 | 915115
18/20 |FF15| 15 [ 17| 9 | 8 |40|63| 50 |52|55|95(55] s15| 6002zz| 15 |13[14.3|10.15[1.15
20/25 |FF17| 17 |20 11| 9 |s0[ 77| 62 |61|66|11|65|S17 | 620322z 17 |[16]16.2{13.15(1.15
25/28/30 |[FF20| 20 | 20| 11| 9 [57|85| 70 |68|6.6| 11|65 S20 | 62042z 20 |19| 19 |15.35(1.35
30/32/36 |FF25| 25 | 24| 14| 10| 63| 98| 80 |79| 9 |14|85|s25 | 620522z 25 |20(235(16.35(1.35
36/40 |FF30| 30 |27 18| 9 | 75(117| 95 |93|11|17|11|S30| 62062z 30 |21|286(17.75(1.75
ik

PNEL H AR B AR b A 7K

www . hzmotion.com

21

W I T4

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 20



12. FK-TAC & &5 (EEE M)
HZMotion H7= i, {8 FIVARK AT 5 il 60046 /) f BERAER AR, 22285 12 AME R FK R A1, AT FK %

5, FK-TAC RF A& L mAIRNINE, RN A&BEE KRS

L]
(L1) L ]
O i ML P H
NAOYE/
2-m| < 5
i
puple featet =, Jile1eiies
=) ‘ = =)
& o &
O ]
coTah Z-feire=iN
=) Nk
— ] 3
C ¢ F v
F
s 3T B
YHRETTIE A KA
\7 ‘E 0 o
+R-g- =
] TS | EweaR |
I
S f 1 HoREEAE | 1
€ 2 K 2
3 MR T 1
gl 4 =6 2
Y S H =
c0 i )y SR KA R T R
4 ) e NN
HA7: mm
FK-TAC T 5 3l R T2 2 R~ ¢ R
i&EH ﬁ&ﬁ% TERE S
okt | oc Wn | R
BRI s #“|L|H|F|E |Dg6| a BlLl|T1|L2|T2| X | Y |Z|[m]|T i ) B AT
Al D
d1l Kgof
14/15/16 | FK12-TAC|12(29|12|17|32| 36 | 54 | 44 (44|75 3 |85| 6 |45]| 8 4 |M3]|19|7602012 833
18/20 |[FK15-TAC|15|34(17|17|38]| 40 | 63 | 50 |52| 8 4112 | 8 |55|195( 6 |M4]|22(7602015 937
20/25 |FK17-TAC|17|45|22|23(47| 50 | 77 | 62 |61| 11| 9| 14 |12( 66| 11 | 9 [M4]|24|7602017| 1250
25/28 |FK20-TAC|20|52|22|30(52| 57| 85| 70 |68| 8 (10| 12 |14 6.6 | 11 |10(M4|30|7602020| 1470
32/36 |FK25-TAC|25|57|27|30(60| 63 | 98 | 80 |79 13 (10| 20 |17| 9 15 | 13| M5( 35|7602025| 1694
36/40 |FK30-TAC|30|62]|30(32(61| 75 |117| 95 |93| 11 (12| 17 |18 11 | 18 |15(M6| 40|7602030| 2166

iR R VEAl A G AT gk K 88 P RE RS2 K B R B ) Ay, AELR BT T, AR RS R G5 A0 2 A P T 78 70 fRAIE . TRESKERGR W, Blizk
R T 52 V- 5y 1) A7 r 9 L S0 VAl ) 5 (192090, T PATS 3 PRUE LA A7 i

Fs S FK12-TAC| FK15-TAC| FK17-TAC| FK20-TAC| FK25-TAC| FK30-TAC
d1AZg6 12 15 17 20 25 30
N A 10 12 15 17 20 25
?kal e 36 47 58 62 76 72
prten f 15 20 23 25 30 38
R M M12X1 M15X1 M17X1 M20X1 | M25X1.5 | M30X1.5
S 11 13 17 17 20 25
EEKC 35 8 10 11 15 9

www . hzmotion.com

21

A
LA el R TS AR EE, ) 2 )

2R B K S &, 4% DF 413, &
R 25 R IR AT, B3 SR TR AT o

W1 19

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 21



13. FKA &% (EREEMm)

L L L2 L
B

Q)
()
(@)
2N
=
P
[Qp)
(@]

2

@é
8
A

HEE
N
2
FN
~
|
HS
=

ﬁ PR
4
‘4/3 2 \ 1 F T2
£ IN ‘
T B
GHRETTE A
=

000

\ LS

¥ TS | B | BE
1 HABEAL |1
2 B 2
3 R 1
4 = 2
5 BoEagia 1(2)
0 i i R 0 (1 i (R 6 | sikmRE | 1
Bf7: mm
.-, FIAE [ 3 5l R 5 SR 2 . B
BRI B T LN
JER G e Wf’ #|IL|H|F|E Plals J| K Vv | HEA L TEB | X | Y| Z | M| T [(NSK) | 4 i
T g6 TIEITAER Kgf
6/8/10 | FKAO6 | 6 [20 | 7 [13| 22 |28 |44|36(30(26.79|20.9355|35(|6.5(|45(3.4|65| 4 |M3|12|60622| #
8/10/12 | FKAO8 | 8 |23 | 9 | 14| 26 |28|44|36|30|26.79|2093| 7 | 4 | 8 | 5 |34|65| 4 [M3|14|708C | #
12/14/15 | FKA10 [ 10|27 10|17 |29.5|36 |56 | 48|39 | 35.7 |27.39| 75| 5 |85| 6 |45| 8 | 4 |M3|16|7000A| 195
14/15/16 | FKA12 |12 | 27| 10|17 |29.5|36 |56 | 48|39 35.7 |27.39| 75| 5 |85| 6 |45 4 |M4|19|7001A| 217
18/20 | FKA15 [15(32 |15[17| 36 |40 |65|56|43| 39.4 [30.78| 10 | 6 | 12| 8 |55|9.5| 6 |M4|22|7002A| 240
18/20 |FKA15H| 15 |43 |17 |26 40 [50| 76|63 |52|49.64|38.79| 4 | 7 | 7 |10 [55|95| 8 |M4|22]7302A| 480
25/28/32 | FKA20L| 20 | 41|17 | 24| 43 |50 | 76|63 |52 |49.64(38.79| 9 | 7 |12 |10|55|95| 8 |m4|30|7004A| 428
25/28/32 | FKA20 |20 |52 (22 (30| 50 |57 |86|72|59|56.74|44.33| 8 |10 | 12 | 14 | 6.6| 11 | 10 [M4| 30 |7204A| 587
VEEH: SRVR Rl I 7 a7 il R 82 BT B A S I e KBl ) B A, FEBLARART T, R S5 M AT A RE . TAESEBR B, Hhzk
JHE Pt 5% S 35y il 1) 47 At R S0 Sl ) 747 R 20%0, WT BAFE A DR E AT

Bt S | FKAOB | FKAOB | FKA10 | FKA12 | FKA15 |FKA15H| FKA20L| FKA20 | #iE: \
o dl/L\\%:QG 6 8 10 12 15 15 20 20 1 ?Hﬂg(ﬂéﬁl}ﬁffi%@;%?ﬂirﬂlﬂ‘ﬁﬁ,
{szk L 28 33 36 36 29 29 55 6512 ﬁ)ﬁ El%@u%%?wﬁ%ﬁa%« i& P R
1{ L5 8 10 11 11 13 13 17 17 %m%ﬁﬁ’ %ﬁ%ﬁﬁ‘ﬁﬁi
ﬁiﬂﬁ M MBX0.75] M8XL | MLOXL | MI2X1 | M15X1 | MI5XL | M20X1 | M20X1 |°° g’;ég?ﬂ%gggzﬂﬁﬁﬁﬁ
EfKC 5 5.5 55 55 10 6 8 11 - h

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

W1 19



14. WBK W Rl 5145 R 51
C c O O
A 5 i 4 6
e
LIO[O OO
o | T e PN -
g p— — — O
% SIS % SIS
;%Qggn ;%QQQJ
/ ”z?iigx ¢ /4V(§?Z§%
1 0 3
| = | — ‘ ] o
B \
L1 L2 L] 12
L L
DF 44 DFD ## DFF 415
DA-PHQ - 8- XASYRZ TS [ E AR M
Bl A EA AR 1
LS 28384
K S 1
it 2
ool 2
B KB R 1
=
S, N -
S T Eun AR B REORE
15
L4
$1ﬁ mm
o ] 3y L T R Al 7R A
& W BRI i 5 i il 2R R J RsF 3k WE | e
TR LLAT p B
T | P | NSK) | o FHTE
AYaHE e dDDlDZLLlLZAWdlIVPXYZQ()ﬁﬁKgf
20125 | WBKI7DE L 17 {701 106| 72 | 60 | 32| 15| 80 | 88 | 45| 3 | 58 |m5| o | 14|85/ 10 [2IACAT | 2190
25/28/30 | WBK20DF 20 20TAC47 2190
30/32/36 | WBK25DF 66 | 33 2850
30/32/36 | WBK25DFD | 25 | 85| 130 90 | 81 48 18 (100( 11057 4 [70|M6| 11| 17| 11| 12| 25TAC62 4650
30/32/36 | WBK25DFF 96 4650
36/40 | WBK30DF 66 | 33 2920
36/40 WBK30DFD | 30 | 85| 130 (90 81 48 1810011057 4 [70|M6| 11| 17| 11| 12| 30TAC62 4750
36/40 WBK30DFF 96 4750
45 WBK35DF 66 | 33 3100
45 WBK35DFD | 35 | 95| 142 |102| 81 48 181106(121 (69 4 [80|M6| 11|17 (11| 12| 35TAC72 5050
45 WBK35DFF 96 5050
50 WBK40DF 66 | 33 3150
50 WBK40DFD | 40 | 95| 142 |102| 81 48 181106(121(69] 4 [80|M6| 11|17 (11| 12| 40TAC72 5150
50 WBK40DFF 96 5150

VORI FOVEBl 17 57077 D il R 98 T RE A 2 ) B Kl ) S, AEBEARRT I, il R R 1R 45 K 2 AT 78 20 PRAIE

SEEIHIRD 6 9 30 VP 50 020060, T L5 1 (RAE JL P 75

TRESEER W], AR s P

Sk 2 WBK | WBK | WBK WBK WBK WBK WBK WBK WBK WBK WBK WBK WBK WBK
17DF | 20DF | 25DF | 25DFD | 25DFF | 30DF | 30DFD | 30DFF | 35DF | 35DFD | 35DFF | 40DF | 40DFD | 40DFF
.. |dAZEg6| 17 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40
fﬁiﬁ L4 80 80 88 103 118 88 103 118 90 105 120 92 107 122
prfen L5 25 25 26 26 26 26 26 26 30 30 30 30 30 30
Rt M M17X1 | M20X1 |M25X1.5|M25X1.5|M25X1.5 |M30X1.5 |M30X1.5 |M30X1.5 [M35X1.5 |M35X1.5|M35X1.5|M40X1.5 |M40X1.5 |M40X1.5
ERKC| 15 15 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18
B S

1. HhACRICTUTARREE, Tl i (8] B
2. I H R EE R KSR, G T JURIRLAL, PG IRBRLLAL
3. F R P A AR, A TR SRR AL, FIEJIRIRLAT, TR E 3.

www . hzmotion.com

21

W1 19

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 23



15. FBSA RN & 5157 R 5

FBSA RIIEEH AR, HHRKRLZAIEH 60° HAASMBRMA, B KIMNERTER SKF

R, RERRIMER A KRE, FilEesERReRBRIBITKRNASE .
A

A

A3 A2

Al

2l 2

-

i

D3

D2

S
mg
G 5

o d7

),

C

3

FBSA2 .. DB (Xt & Xt 1 5)

FBSA2 .. DF (J 4K [ ] [ 41 &)

A

Al

A2

Al

3]

D3

i®x

d1
D2

23

FBSA2 .. OBC (JUBKHAI X AL, k25 HE)

FBSA2 .. OFC (JUBkHHKIE MRS, 2 E)

8|8 [ F [ o

e | B =

1 | HUREE

NG

2 | WK | 2(4)

‘ o \ [ 3 |k | 1

FBSA2 .. AQBC(UIBA R X HAL S PR B, 7 HIi4 ] 4| &6 | 2

FBSAZ . AQFO(NBM Mmoo, iy | | S **}% 5 | @il | 2

j 6 |BiFiER 1

L5
L4

AL mm

i FBSA R[] 5 sy 4l 2K PR L 5 Jo RT3 RV

2 m Bk |

IR . 1 D2 o g

BAE| RS Eé A | A1 | A2 |[A3|E |d1|D1 96 D3| H | J|J | N G B JK:;{

25/28 |FBSA204/DB | 20| 47 | 44 | 32 13| - [26| 64 | 60 |40| 90 | 76 | 32 | 6.6 - 7602020 | 2200

25/28 |FBSA204/DF 20| 47 | 44 32 | 13| - | 26| 64 | 60 | 40| 90 | 76 32 6.6 - 7602020 | 2200

25/28 |[FBSA204/QBC | 20| 77 | 72 32 | 13| - |26| 64 | 60 | 40| 90 | 76 32 6.6 - 7602020 | 3586

25/28 |FBSA204/QFC | 20| 77 | 72 | 32 13| - [26| 64 | 60 |40| 90 | 76 | 32 | 6.6 - 7602020 | 3586

32/36 |FBSA205/DB 25( 52 [ 50 32 | 15| - (34| 88 | 80 | 45| 120|102 | 44 9.2 - 7602025 | 2240

32/36 |FBSA205/DF 25| 52 | 50 32 |15( - | 34| 88 | 80 | 45(120| 102| 44 9.2 - 7602025 | 2240

32/36 |FBSA205/QBC | 25| 82 | 80 | 32 [15| - (34| 88 | 80 |45|120|102| 44 | 9.2 - 7602025 | 3651

32/36 |FBSA205/QFC | 25| 82 | 80 | 32 |15| - (34| 88 | 80 |45[120|102| 44 | 9.2 - 7602025 | 3651

36/40 [FBSA206/DB 30| 52 | 50 32 |15( - |41]| 88 | 80 |54 |120| 102| 44 9.2 - 7602030 | 2850

36/40 |FBSA206/DF | 30| 52 | 50 | 32 [15| - (41| 88 | 80 | 54| 120|102| 44 | 9.2 - 7602030 | 2850

36/40 |FBSA206/QBC | 30| 84 | 82 | 32 |[15| - (41| 88 | 80 |54 |120|102| 44 | 9.2 - 7602030 | 4646

36/40 |[FBSA206/QFC | 30| 84 | 82 32 |15( - |41]| 88 | 80 |54 |120| 102| 44 9.2 - 7602030 | 4646

36/40 |FBSA206A/QBC| 30| 86 | 82 | 35 [15|35|41| 88 | 88 |54|120|102| 45 | 9.2 | M8X1 |7602030| 4646

36/40 |FBSA206A/QFC|30| 86 | 82 | 35 |15|35|41| 88 | 88 |54|120|102| 45 | 9.2 | M8X1 |7602030| 4646
LN

www . hzmotion.com

21

W1 19

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 24



B B mm
‘ FBSA U [i] 5 by 4l 2 PR L5 Jo RT3 bING
iE H
B ﬁ} $E|37¥( $E|5|r'ﬂ
&%&*‘I ) D2 E;J‘D ﬁﬁ
BAATEE| MMRES (&£ A | A1 | A2 |A3| E |d1|D1 g6 D3| H| J | J1 | N G v J}{gf
d
40/45 |FBSA207/DB | 35| 52 | 50 | 32 |15| - | 46| 98 | 90 | 62| 130|113| 49 | 9.2 - 7602035 | 3650
40/45 |FBSA207/DF |35| 52 | 50 | 32 |15 - |46| 98 | 90 |62|130|113| 49 | 9,2 - 7602035 | 3650
40/45 |FBSA207/QBC | 35| 86 | 84 | 32 |15| - | 46| 98 | 90 | 62| 130|113| 49 | 92 - 7602035 | 5950
40/45 |FBSA207/QFC | 35| 86 | 84 | 32 |15| - | 46| 98 | 90 | 62| 130|113| 49 | 92 - 7602035 | 5950
50 |FBSA208/DB |40| 66 | 66 | 43.5|17| - |55| 128|124 |65| 165|146 | 64 | 11.4 - 7602040 | 4250
50 |FBSA208/DF |40| 66 | 66 | 43.5|17| - |55|128| 124 |65| 165|146 | 64 | 11.4 - 7602040 | 4250
50 |FBSA208/QBC |40|106| 102 | 43.5|17| - | 55| 128|124 | 65| 165|146 | 64 | 11.4 - 7602040 | 6928
50 |FBSA208/QFC |40|106| 102 | 435 |17| - | 55| 128|124 | 65| 165|146 | 64 | 11.4 - 7602040 | 6928
50 |FBSA208A/QBC|40|106| 102 | 4 |24|35|55| 128|128 |65| 165|146 | 65.5 | 11.4 | M1OX1 | 7602040 | 6928
50 |FBSA208A/QFC|40|106| 102 | 4 |24|35|55|128|128|65| 165|146 | 65.5 | 11.4 | M1OX1 | 7602040 | 6928
55 |FBSA209/DB | 45| 66 | 64 | 435 |17| - | 66| 128|124 |75| 165|146 | 64 | 11.4 - 7602045 | 4500
55 |FBSA209/DF | 45| 66 | 64 | 435|17| - | 66| 128|124 |75| 165|146 | 64 | 11.4 - 7602045 | 4500
55 |FBSA209/QBC |45|106| 104 | 435 |17| - | 66| 128|124 | 75| 165|146 | 64 | 11.4 - 7602045 | 7335
55 |FBSA209/QFC |45|106| 104 | 435 |17| - | 66| 128|124 | 75| 165|146 | 64 | 11.4 - 7602045 | 7335
63 |FBSA210/DB |50| 66 | 64 | 43.5|17| - | 66| 128|124 |78| 165|146 | 64 | 11.4 - 7602050 | 4650
63 |FBSA210/DF |50| 66 | 64 | 435 |17| - | 66| 128|124 |78| 165|146 | 64 | 11.4 - 7602050 | 4650
63 |FBSA210/QBC |50|106| 104 | 435 |17| - | 66| 128|124 | 78| 165|146 | 64 | 11.4 - 7602050 | 7580
63 |FBSA210/QFC |50|106| 104 | 435 |17| - | 66| 128|124 | 78| 165|146 | 64 | 11.4 - 7602050 | 7580
63 |FBSA210A/QBC|50|106| 104 | 4 |24|35|66| 128|128 |78| 165|146 | 655 | 11.4 | MIOX1 | 7602050 | 7580
63 |FBSA210A/QFC|50|106| 104 | 4 |24|35|66| 128|128 |78| 165|146 | 65.5 | 11.4 | MIOX1 | 7602050 | 7580
80 |FBSA212A/QBC| 60| 114 | 114 | 205 | 25|40 | 86| 145| 145| 95| 185 | 165 | 74.5 | 11.4 | M10X1 | 7602060 | 11329
80 |FBSA212AIQFC| 60| 114 | 114 | 205 | 25| 40| 86| 145|145| 95| 185|165 | 745 | 11.4 | M10X1 | 7602060 | 11329
VOEH: FOVESl I G037 e 7 B BT B AR SZ R B R ) A, FEUE BT R, SR BRI S5 40 22 A T 78 0 RAIE . RSB IA,  flik s
JIT 5% ST 359 2k e 47 A D L eVl ) 47 A (19 200068, BT LTS A AR IE L AE A i
s B FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA
M 204/DB 204/DF |204/QBC|204/QFC| 205/DB | 205/DF |205/QBC|205/QFC| 206/DB 206/DF | 206/QBC | 206/QFC
B dA %96 20 20 25 25 30 30
AT L4 66 94 74 104 76 106
%éﬁm L5 25 25 28 28 30 30
R? M M20X1.0 M20X1.0 M25X1.5 M25X1.5 M30X1.5 M30X1.5
EfKC 8 8 10 10 9 9
T FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA
’ 206A/QBC|206A/QFC| 207/DB | 207/DF |207/QBC |207/QFC | 208/DB | 208/DF | 208/QBC | 208/QFC |208A/QBC|208A/QFC
o | AAZEQ6 30 35 35 40 40 40
Rk 9
T L4 106 76 108 90 126 126
;éﬁm L5 30 30 30 30 30 30
fig? M M30X1.5 M35X1.5 M35X1.5 M40X1.5 M40X1.5 M40X1.5
EfKC 9 8 8 15 15 15
SR B FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA FBSA
i 209/DB | 209/DF |209/QBC|209/QFC| 210/DB | 210/DF [210/QBC|210/QFC|210A/QBC|210A/QFC|212A/QBC|212A/QFC
VTR dA %96 45 45 50 50 50 60
AT L4 90 126 93 133 133 146
%&ﬁm L5 28 28 34 34 34 34
R;f“ﬁ M M45X1.5 M45X1.5 M50X1.5 M50X1.5 M50X1.5 M60X2.0
EfHKC 13 13 12 12 12 13
ik

1. HACRICTUT AR RE, Tl i (8] B
2. fEHIE PR SR A, ST SRR AL, b SRR AT
3. F/ A IEH H AR BE R R S AR, G JURIRLAT, BB JIRIRLAT, T E UM .

www . hzmotion.com

21

W1 19

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 25



16. SBK BRI & ffr R 51

C C 4 C C
| il ~a: i Hﬁ 6
‘ \
/ \ oo 2, W[ = @Q@ﬂ%%
| | — -
| ey - L 1
= | i) = %ﬁﬂ% g@qm%
m \ M &x\é /ﬁx\é
‘ RVARING \ 2] N\s
£
L L1
5 L1 L
4-gXHApY HZ DF A& DFD #H&
|
G \ N\
\ | 5% =T "1
S| 5| | @ | il
Va \ _\ S f
|
N ‘ N/
L 1 ]
FEF AR | B
1 HARMEAR ] 1
2 L 2(3)
3 B K 5 1
4 £ 2
p=ni=Ne EL A b S A1 —
$1E mm
Sk BRI s i R T i R g | EL
T el ] b g (B
‘ & NSK
Y [ 2 d A +0.02 H1| L (L1|L3| B |d1| E|C2 |CL X |Y|[Z|I|V|P|[Q ( ) ﬁﬁKgf
SBK25DF 66 2910
30/32/36 SBK25DFD 25 189| 51 |53 81 71(181160|57130|15.5|40(18(26| 2 | 4 [70|M6| 10 |25TAC62 2700
SBK30DF 66 2980
36/40 SBK30DFD 30 |89 51 |53 81 71118(160|57|130(15.5(40(18|26| 2 | 4 |70|M6| 10 | 30TAC62 2350
SBK35DF 66 3150
45 SBK35DFD 35 |96 52 |54 81 71118(160|69|130(15.5(40(18|26| 2 | 4 |80|M6| 10 |35TAC72 5150
SBK40DF 66 3250
50 SBKA0DED 40 |96 52 |54 81 71118(160|69|130(15.5(40(18|26| 2 | 4 |80|M6|10 [40TAC72 5250

VLI SVl i G A A A R BRI

EARZ I B A R S, AEBR AT T %%Fm i e VE AT SR RAIE . TR SER I, Al

JIv 52 V- 25y 17 G A 9 e eV Al ] G A O 20060, R LATE 7 PRAIE A A i

FkE SBK25DF | SBK25DFD | SBK30DF | SBK30DFD | SBK35DF | SBK35DFD | SBK40DF | SBK40DFD
dA#g6 25 25 30 30 35 35 40 40
T A 20 20 25 25 30 30 35 35
AT e 89 104 89 104 92 107 92 107
i S 26 26 26 26 30 30 30 30
R M M25X1.5 | M25X1.5 | M30XL5 | M30X15 | M35X1.5 | M35X1.5 | MAOXL5 | M40X1.5
EfFKC 18 18 18 18 18 18 18 18
L SE

1. RHACRHXTUE AL B, JC e (AR

2. AT S R AR

& BT R ERLAL, eI PR R ALAT

3. F/ U AIEH H AR BE R K S AR, G JURIRLAT, FIEJIRIRLAT, T E UM .

www . hzmotion.com

21

1 TE

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 26



17. MBK & N5 e R 5

. I 244505 ¢
c C N A =
Zam ]
Aoon riiiizzzﬁi
@zziﬁJ §111i1ﬁ114
o ZS
L1 L2 L1 Lo
L L
DF 44 DFF 414
L3 L3
2 :
éﬁizz OO0 OB
IR P 1
L5 L5
L4 L4
DF i JL )
EIHAES | B EeE
1 HAREAE] 1
2 Tl 7K 2(4)
3 MK T 1
4 B 2
5 24t 2
6 B WERE 1
0 R R B RS RAIE
BAA7: mm
MBKE ] 52 B it 7 T 7 R~ REE | oo b R
& R R ik | MEREB N -
W ER ) iRe e N
Y Wf i DIDI|L|L1| L2 |[W|X]|Y|Z]| (NSK) |#hmfifi|L3| L4 |L5| M E/E
L) dg6 Kgf KC
18/20 |MBK15DF 15 (5879|4824 15|66 | 7 |11]| 7 |15TAC47 2710 14| 66 [23|M15X1| 9
20/25 MBK17DF 17 5817914824 15 66 6.6(11| 7 |17TACA47 2718 16 68 25| M17X1| 9
MBK17DFF 65(88 (80|56 74 5420 99
25/28/30 MBK20DF 20 5817914824 15 66 7 11| 7 |20TACA47 o/ 10 16 66 25| M20X1| 9
MBK20DFF 65|88 (80|56 74 5420 99
T 0 VR 1 G A AR T R R B K R, RO R, R BRI SE R 2 A T F AR . TR SRR
WA, it R T 2 851 7076 A 9 Vb7 5077 (0200688, 7T DA 70 40 (AT F A P 5«

FUE:

1. GFCRHCTIE AR, Jo il i [a]
2. EFIE PR SRR, T SRR AL, I SRR AT
3. F/URAEN H R BE R KM AR, GO SURIRALAL, FIEJIRIRLAT, T HRIEM .

www . hzmotion.com

21

W1 19

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 27



18. NRA, NR, NF, NK Zlihmkssss g it
18.1 NRA HRUE Z 8 Rz RE

#)F: C45 LA -
f#fE . HRC 24-28 3
WRZFSEE . ISO4H
Ut [ ~FTH E: 0.002

S TG

5 M MR m D h L F
NRA M4x0.5 0.5 M2.6 11.5 5 2.7 10
NRA M5x0.5 0.5 M3x0.5 13.5 9 5 2.7 11
NRA M6x0.75 0.75 M3x0.5 14.5 10 5 2.7 12
NRA M8x1 1.0 M3x0.5 17 13 6.5 4 14
NRA M10x1 1.0 M4x0.7 20 16 8 5 17
NRA M12x1 1.0 M4x0.7 22 17 8 5 19
NRA M15x1 1.0 M4x0.7 25 21 8 5 22
NRA M17x1 1.0 M4x0.7 30 25 13 9 24
NRA M20x1 1.0 M4x0.7 35 26 11 8 30
NRA M25x1.5 1.5 M5x0.8 43 33 15 10 35
NRA M30x1.5 1.5 M6x1 48 39 20 14 40
NRA M35x1.5 1.5 M8x1.25 60 46 21 14 50
NRA M40x1.5 1.5 M8x1.25 63 51 25 18 50
18.2 NR B¢ M % 8RR @ : f

#MJF: 42CrMo

T . HRC 28-32 = ToT e

BRSO 1SO4H O el

Uiy [f P~ Tf =+ 0.002 : 05

S M BEE | D h g t d n-m BRI e i
Nm KN

NR M6x0.5 0.5 16 8 3 2.0 10 2-M4 3.5 30
NR M8x0.75 0.75| 16 8 3 2.0 10 2-M4 3.5 30
NR M10x0.75 0.75 18 8 3 2.0 12 2-M4 35 35
NR M10x1.0 1.0 18 8 3 2.0 12 2-M4 35 35
NR M12x1.0 1.0 20 8 3 2.0 16 2-M4 3.5 40
NR M12x1.25 1.25| 20 8 3 2.0 16 2-M4 3.5 40
NR M14x1.5 1.5 25 8 3 2.0 21 2-M4 3.5 60
NR M15x1.0 1.0 25 8 3 2.0 21 2-M4 35 60
NR M16x1.5 1.5 28 10 4 2.0 23 2-M5 4.5 60
NR M17x1.0 1.0 28 10 4 2.0 23 2-M5 4.5 80
NR M18x1.5 1.5 30 10 4 2.0 25 2-M5 4.5 80
NR M20x1.0 1.0 32 10 4 2.0 27 3-M5 4.5 90
NR M20x1.5 1.5 32 10 4 2.0 27 3-M5 4.5 90
NR M22x1.5 1.5 35 10 4 2.0 30 3-M5 4.5 130
NR M24x1.5 1.5 38 12 5 2.0 33 3-M6 8.0 130
NR M25x1.5 1.5 38 12 5 2.0 33 3-M6 8.0 130
NR M27x1.5 1.5 42 12 5 2.0 37 3-M6 8.0 140
NR M30x1.0 1.0 45 12 5 2.0 40 3-M6 8.0 160
NR M30x1.5 1.5 45 12 5 2.0 40 3-M6 8.0 160
NR M33x1.5 1.5 52 12 6 2.5 45 3-M6 8.0 170
NR M35x1.5 1.5 52 12 6 2.5 47 3-M6 8.0 190
NR M36x1.5 1.5 52 12 6 2.5 49 3-M6 8.0 190
NR M39x1.5 1.5 58 14 6 25 52 3-M6 8.0 210
NR M40x1.5 1.5 58 14 6 2.5 52 3-M6 8.0 210

www . hzmotion.com : 21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 28



W1 19

18.3 NF FRE SRR e Toom ]
50

#i: 42CrMo

fififf. HRC 28-32

WRACKEE . ISO4H

O | (O
Uity [P 1R B 0.002
0.5
g M 25 | D h d nxg t m BOAHEIME | AR
N=m KN

NF M14x1.5 1.5 30 14 25 | 3x4 2 M5 45 50
NF M15x1.0 1.0 | 30 14 25 | 3x4 2 M5 45 60
NF M16x1.5 1.5 30 14 25 | 3x4 2 M5 45 80
NF M17x1.0 1.0 | 32 16 27 | 3x4 2 M5 45 85
NF M18x1.5 1.5 32 16 27 | 3x4 2 M5 45 90
NF M20x1.0 1.0 | 38 16 33 | 3x4 2 M5 45 90
NF M20x1.5 1.5 38 16 33 | 3x4 2 M6 8 90
NF M22x1.5 1.5 38 16 33 | 3x4 2 M6 8 110
NF M24x1.5 1.5 38 18 33 | 3x5 2 M6 8 120
NF M25x1.5 1.5 38 18 33 | 3x5 2 M6 8 130
NF M27x1.5 1.5 | 40 18 35 | 3x5 2 M6 8 140
NF M30x1.5 15 | 45 18 40 | 3x5 2 M6 8 160
NF M33x1.5 1.5 50 18 45 | 3x5 2 M6 8 180
NF M35x1.5 1.5 52 18 47 | 3x6 | 25 M8 18 190
NF M36x1.5 1.5 52 18 47 | 3x6 | 25 M8 18 195
NF M39x1.5 1.5 58 20 52 | 3x6 | 25 M8 18 200
NF M40x1.5 1.5 58 20 52 | 3x6 | 2.5 M8 18 210
NF M42x1.5 1.5 62 20 56 | 3x6 | 2.5 M8 18 220
NF M45x1.5 1.5 65 20 50 | 3x6 | 2.5 M8 18 240
NF M48x1.5 1.5 70 20 64 | 3x6 | 25 M8 18 270
NF M50x1.5 1.5 70 20 64 | 3x6 | 25 M8 18 300
NF M52x1.5 1.5 73 22 68 | 3x7 3 M8 18 310
NF M55x1.5 1.5 75 22 68 | 3x7 3 M8 18 340
NF M55x2.0 20 | 75 22 68 | 3x7 3 M8 18 340
NF M56x1.5 1.5 75 22 68 | 3x7 3 M8 18 350
NF M56x2.0 20 | 75 22 68 | 3x7 3 M8 18 350
NF M60x2.0 20 | 80 22 73 | 3x7 3 M8 18 380
NF M64x1.5 1.5 85 22 78 | 3x7 3 M8 18 450
NF M64x2.0 20 | 85 22 78 | 3x7 3 M8 18 450
NF M65x2.0 20 | 85 22 78 | 3x7 3 M8 18 460
NF M68x2.0 20 | 92 24 84 | 3x8 | 35 M8 18 480
NF M70x2.0 20 | 92 24 84 | 3x8 | 35 M8 18 490
NF M72x2.0 20 | 94 24 86 | 3x8 | 35 M8 18 500
NF M75x2.0 20 | 98 24 90 | 3x8 | 35 M8 18 520
NF M76x2.0 20 | o8 24 90 | 3x8 | 35 M8 18 540
NF M80x2.0 20 | 105 | 24 96 | 3x8 | 35 M8 18 620
NF M85x2.0 20 | 110 | 24 | 102 | 6x8 | 35 M8 18 650
NF M90x2.0 20 | 120 | 26 | 108 | 6x10 | 4 M8 18 680
NF M95x2.0 20 | 125 | 26 | 113 | 6x10 | 4 M8 18 710
NFM100x2.0 | 2.0 | 130 | 26 | 118 | 6x10 | 4 M8 18 740
LG, 5%

www . hzmotion.com : 21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 29



18.4 NK B[ fg &8 Kig &

TTomsla}+—o

MIFi: 42CrMo - = (A

ffE: HRC 28-32 ,7¢E AT

WAL 1SO4H

i TP THIZ = 0.002 ol dl— =

fﬂ?é‘ n—9ob
BRHE N | T
e M L) D h d N-mxL n b c
Nm KN

NK M16x1.5 15 34 18 29 | 4-M4x12 4 4 24 35 96
NK M17x1.0 1.0 37 18 32 | 4-M4x12 4 4 26 35 102
NK M18x1.5 15 38 18 33 | 4-M4x12 4 4 28 35 108
NK M20x1.0 1.0 40 18 35 | 4-M4x12 4 4 30 35 108
NK M20x1.5 15 40 18 35 | 4-M4x12 4 4 30 35 108
NK M22x1.5 1.5 42 18 37 | 4-M4x12 4 4 32 35 132
NK M24x1.5 1.5 44 18 39 | 4-M4x12 4 4 34 35 144
NK M25x1.5 1.5 45 20 40 | 4-M4x14 4 5 35 35 156
NK M26x1.5 1.5 45 20 40 | 4-M4x14 4 5 35 35 162
NK M27x1.5 15 46 20 43 | 4-M4x14 4 5 37 35 168
NK M28x1.5 15 46 20 43 | 4-M4x14 4 5 37 35 180
NK M30x1.5 15 48 20 45 | 4-M4x14 4 5 39 35 192
NK M32x1.5 15 50 22 47 | 4-M4x16 4 5 41 35 208
NK M33x1.5 15 50 22 47 | 4-M4x16 4 5 41 35 216
NK M35x1.5 15 53 22 50 | 4-M4x16 4 5 44 35 228
NK M38x1.5 15 56 22 53 | 4-M4x16 4 5 47 35 236
NK M39x1.5 1.5 56 22 53 | 4-M4x16 4 5 47 35 240
NK M40x1.5 1.5 58 22 53 | 4-M4x16 4 5 49 35 252
NK M42x1.5 1.5 60 22 55 | 4-M4x16 4 5 51 35 264
NK M45x1.5 1.5 68 22 63 | 6-M4x18 6 6 57 35 288
NK M48x1.5 1.5 69 25 65 | 6-M4x18 6 6 58 35 324
NK M50x1.5 1.5 70 25 66 | 6-M4x18 6 6 60 35 360
NK M52x1.5 1.5 72 25 68 | 6-M4x18 6 6 62 35 372
NK M55x1.5 1.5 75 25 71 | 6-M4x18 6 6 65 35 408
NK M55x2.0 2.0 75 25 71 | 6-M4x18 6 6 65 45 408
NK M56x1.5 1.5 75 25 71 | 6-M4x18 6 6 70 45 420
NK M58x1.5 1.5 84 26 79 | 6-M5x20 6 6 70 45 435
NK M60x1.5 15 84 26 79 | 6-M5x20 6 6 72 45 456
NK M60x2.0 2.0 84 26 79 | 6-M5x20 6 6 72 45 456
NK M62x1.5 15 86 28 82 | 6-M5x20 6 6 75 45 485
NK M64x1.5 15 86 28 82 | 6-M5x20 6 6 75 4.5 540
NK M65x1.5 15 88 28 84 | 6-M5x20 6 6 77 4.5 555
NK M68x1.5 15 93 28 87 | 6-M5x20 6 7 80 4.5 567
NK M68x2.0 2.0 93 28 87 | 6-M5x20 6 7 80 4.5 567
NK M70x1.5 15 95 28 89 | 6-M5x20 6 7 80 4.5 588
NK M70x2.0 2.0 95 28 89 | 6-M5x20 6 7 82 4.5 588
NK M72x1.5 15 97 28 91 | 6-M5x20 6 7 84 4.5 606
NK M75x1.5 15 100 28 94 | 6-M5x20 6 7 87 4.5 624
NK M75x2.0 2.0 100 28 94 | 6-M5x20 6 7 87 4.5 624
NK M80x2.0 2.0 110 32 103 | 6-M6x22 6 8 95 8 744

R, W

www . hzmotion.com

21

W1 19

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 30



19.% H AR ERAR, TRIGEREIAR, RERLALE MM aREh&

B FAEAERRIAR (A0 EEALA; B: 40 HEALA)

iR TS | W ARd(mm) |SMED(mm) |55 EEB(mm) | $ 51 BhE AT Cr(kgf) | H510# AT Cor(kgf) MiEiEEHR R E (rpm)
706A 6 17 6 207 84 66000
708A 8 22 7 340 147 60000
7000A 10 26 8 550 266 32000
7001A 12 28 8 590 305 28000
7002A 15 32 9 625 350 24000
7203A 17 40 12 1100 610 20000
7004A 20 42 12 1110 670 18000
7204A 20 47 14 1480 845 17000
7205A 25 52 15 1650 1050 15000
7206A 30 62 16 2300 1510 12000
7207B 35 72 17 2760 1870 7500
7208B 40 80 18 3250 2340 6700
7209B 45 85 19 3673 2673 6300
7210B 50 90 20 3826 2918 5600
VAR
AR S [NFEd(mm) [4MMED(mMmm) | %8 EB(mm) |3h#ifirCr (kgf) i Cor (kgf) REIE M B BR 2 (rpm)
606Z2Z 6 17 6 231 85 38000
608727 8 22 7 335 140 34000
600027 10 26 8 465 201 30000
600227 15 32 9 570 289 24000
620322 17 40 12 975 490 17000
600427 20 42 12 955 510 18000
6204727 20 47 14 1300 670 15000
620527 25 52 15 1460 800 13000
620627 30 62 16 1980 1150 11000
6207ZZ 35 72 17 2620 1560 9500
6208727 40 80 18 2970 1820 8500
621027 50 90 20 3600 2370 7100
B RERAT L RS AR AER AR (60 FEHEALA)
AR5 | WRd(mm) [4MED(Mm) [ 95 EEB (mm) | BE51 B #k AT Cr(kgf) | 5515 B i far (kg f) | e A R 4% 38 (rpm)
17TACA47 17 47 15 2240 2710 6000
20TAC47 20 47 15 2240 2710 6000
25TAC62 25 62 15 2910 4150 4500
30TAC62 30 62 15 2980 4400 4300
35TAC72 35 72 15 3150 5100 3600
40TAC72 40 72 15 3250 5300 3600
HAAS | AfEd(mm) |SMED(mm) | FEREB (mm)| 551 EE A Cr(kgf) | 551 A% BR 24 1 24 (kg f) | BRIV AR FREEE (rpm)
7602012 12 32 10 1160 1250 8000
7602015 15 35 11 1250 1500 6000
7602017 17 40 12 1660 2000 6000
7602020 20 47 14 1930 2500 5000
7602025 25 52 15 2200 3050 4500
7602030 30 62 16 2600 3900 3800
7602035 35 72 17 3000 5000 3200
7602040 40 80 18 3750 6400 2800
7602045 45 85 19 3800 6800 2600
7602050 50 90 20 3900 7500 2400
7602060 60 110 22 5600 11200 2000

www . hzmotion.com

W1 19

21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 31



20 FRER AL B B 5 1B R SRR

sz HZMotion GMT THK KURODA NSK SYK MISUMI
FRAL | |virahsi s | s L e e | | R | WA | RN | bk e | s
BK10 BF10 [GBK10|GBF10| BK10 | BF10 - - - BK10 BF10 - -
BK12 BF12 |GBK12|GBF12| BK12 | BF12 - - - - BK12 BF12 - -
BK15 BF15 [GBK15|GBF15| BK15 | BF15 - - = - BK15 BF15 - -
BK17 BF17 |GBK17|GBF17| BK17 | BF17 - > S - BK17 BF17 - -
7;1; BK20 BF20 [GBK20|GBF20| BK20 | BF20 - N - - BK20 BF20 - -
BK25 BF25 | GBK25(GBF25| BK25 | BF25 [ - - - BK25 BF25 - -
BK30 BF30 | GBK30|GBF30| BK30 | BF30 - - - - BK30 BF30 - -
BK35 BF35 | GBK35(GBF35| BK35 | BF35 - - - - BK35 BF35 - -
BK40 BF40 | GBK40 | GBF40| BK40 | BF40 - - - - BK40 BF40 - -
EKO5 - - - - - - - - - EKO05 - - -
EKO06 EF06 | GEKO6 GEF06( EKO6 | EF06 | BUK-6 - WBKO06-01A - EKO06 EF06 | BSWO06 [ BUNOG6
EKO08 EF08 | GEKO8 (GEF08| EK08 | EF08 |BUK-8F|BUK-6S| WBKO08-01A (WBKO08S-01 EKO08 EF08 | BSWO08 | BUNO8
pi] EK10 EF10 | GEK10(GEF10| EK10 | EF10 - - - - EK10 EF10 - -
EK12 EF12 |GEK12|GEF12| EK12 | EF12 - - - - EK12 EF12 - -
EK15 EF15 | GEK15(GEF15| EK15 | EF15 - - - - EK15 EF15 - -
EK20 EF20 [GEK20|GEF20| EK20 | EF20 - - - - EK20 EF20 - -
FK06 FFO6 | GFK06|GFF06| FKO6 | FFO6 - - - - FK06 FFO6 | BRWO6 | BUROG
FKO8 — |GFK08| — FK08 - BUM-8 - WBKO08-11 - FK08 — |BRWO8 -
FK10 FF10 [ GFK10|GFF10| FK10 | FF10 |BUM-10 - WBK10-11 - FK10 FF10 | BRW10| BUR10
A FK12 FF12 [GFK12|GFF12| FK12 | FF12 |BUM-12 - WBK12-11 - FK12 FF12 [BRW12 | BUR12
FK15 FF15 [ GFK15|GFF15| FK15 | FF15 |BUM-15 - WBK15-11 - FK15 FF15 | BRW15| BUR15
FK20 FF20 [GFK20|GFF20| FK20 | FF20 |BUM-20 - WBK20-11 - FK20 FF20 | BRW20 | BUR20
FK25 FF25 | GFK25|GFF25| FK25 | FF25 |BUM-25 - WBK25-11 - FK25 FF25 | BRW25 | BUR25
FK30 FF30 [GFK30|GFF30| FK30 | FF30 - - - - FK30 FF30 - -
WBK17DF - - - - - - - WBK17DF-31 - WBK17DF - - -
WBK20DF - - - - - - - WBK20DF-31 - WBK20DF - - -
WBK25DF - - - - - - - WBK25DF-31 - WBK25DF - - -
WBK25DFD| — - - - - - — |WBK25DFD-31 - WBK25DFD| — - -
wBK | WBK30DF - WBK30DF-31 - WBK30DF - - -
A |wBk3oDFD| — - - - - - — |WBKS30DFD-31 - WBK30DFD| — - -
WBK35DF - - - - - - - WBK35DF-31 - WBK35DF - - -
WBK35DFD | — - - - - - - WBkK35DFD-31 - WBK35DFD| — - -
WBK40DF - - - - - - - WBK40DF-31 - WBK40DF - - -
WBK40DFD | — - - - - - — |WBK40DFD-31 - WBK40DFD | — - -

www . hzmotion.com

21

W1 19

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 32



21 FRERLLAT L P Rl R R 5 [ s K Bt A AL TR ER A2 AT LR 2R 0 R

W1 19

THK R b6 b AL R R 24T K SSHhsfdr b IR Bk £ 4T P M | #iSbn LR ER 24T HIVWIN 385 AR AR AL Bk 22 4T
HAREEMRRE HMARBENRKRAR HAREEMRRE HMABENKLRRL
Hiombr et | EEsm | Frahig | | FombsAEN | [EEss | Brahis || BoembsAEd | e | s | | BembsAEA | B | ki
TRERAATARS: | Bh7REE | 7R R | | TRERZATARS | SR R | SR R | |TRERATARS | SR R | e B | | TRERZATARS | 7 s | b B

FKO6 | FFO06 FKO06 - FKO06 - FKO06 -

BNK0801 Exos | Eros | [SG080L EKO6 - FSMC0601 |~ o - R6-1.0T3-FSI EKO6 -
FKO6 | FFO06 FKO06 - FKo8 | EF06 FKo8 | FFo6

BNK0802 Exos | Eros | [5G0802 EKO6 - FSMC0802 |~ ~=—Frre| [R8-10T3-FS| Exos | Eros
FKO6 | FFO06 FKO06 E FKo8 | EF06 FK08 | FFo6

BNK0810 Exos | Eros | [5G0802.5 EKO6 ; FSMC1002 |~ ~=T—Froe| [R8-15T3-FS| Exos | Eros
FKo8 | FKo6 FK06 c BK10 | BF10 FKO8 | FFo6

BNK1002 o8 | EFos | [SC084 EKO06 J FSMC1202 | Ek10 | EF10 | [RE2T3FS! EKO08 | EF08
BK10 | BF10 FK06 - FK10 | FF10 FKo8 | FFoe

BNK1004 | Ek10 | EF10 | [SC08% EKO06 - BK10 - R10-2T3-FSI EKO08 | EF08
FK10 | FF10 FKO06 - FA1205 EK10 - FKo8 | FFo6

BK10 | BF10 | |°CY808 EK06 - FK10 - R10-25T3-FSI - 208 [ EFos

BNK1010 | EK10 | EF10 |[ 0o, FKO06 - BK10 - EK10 | EF10
FK10 | FF10 EKO06 - FA1210 EK10 - R12-2T3-FSI BK10 | BF10

BK10 | BF10 | o0 FKO8 - FK10 - FK10 | FF10

BNK1202 | EK10 | EF10 EK08 - BK12 | BF12 BK10 | BF10
FK10 | FF10 || o) FKO08 - FSMC1602 | EK12 | EF12 ||R12-25T3-FSI | EK10 | EF10

BK10 | BF10 EKO08 - FK12 | FF12 FK10 | FF10

BNK1205 | EK10 | EF10 |[ . o/ FKO8 - BK12 - EK10 | EF10
FK10 | FF10 EKO08 - FA1510 EK12 - R12-5B1-FSW | BK10 | BF10

BK10 | BF10 || . o FKO08 - FK12 - FK10 | FF10

BNK1208 | EK10 | EF10 EKO08 - FA2005 BK15 - BK10 | BF10
FK10 | FF10 || . 000 FKO08 - FA2010 BK15 - R12-10B1-FSW | EK10 | EF10

BK12 | BF12 EKO08 - FA2020 BK15 - FK10 | FF10

BNK1402 | FK12 | FF12 |[ . FKO08 - FA2505 BK20 - EK10 | EF10
EK12 | EF12 EKO08 - FA2510 BK20 - R10-10A1-FSB | BK10 | BF10

BK12 | BF12 EK10 - FA2520 BK20 - FK10 | FF10

BNK1408 | Fk12 | FF12 ||sG1202 BK10 - FA2525 BK20 - EK12 | EF12
S e e sl

- BABREN KRR

BNK1520 | Fk12 | FF12 ||sG1402 BK12 - BK12 | BF12
EK12 | EF12 FK12 - ik edr | @ s | weahik | |R14-4T3-FSI FK12 | FF12

BK12 | BF12 EK12 - TRERLATAR S | Tl it | b i EK12 | EF12

BNK1404 | FK12 | FF12 | |SG1404 BK12 - EK10 | EF10 EK12 | EF12
EK12 | EF12 FK12 - XSVR01210B1| BK10 | BF10 ||R15-10B1-FSW | BK12 | BF12

BK12 | BF12 EK12 - FK10 | FF10 FK12 | FF12

BNK1510 | FK12 | FF12 | |SG1505 BK12 - EK12 | EF12 BK12 | BF12
EK12 | EF12 FK12 - XSVR01510B1| BK12 | BF12 | |R16-5B1-FSW | FK12 | FF12

BK12 | BF12 EK12 - FK12 | FF12 EK12 | EF12

BNK1616 | FK12 | FF12 ||sG1510 BK12 - BK12 | BF12 EK12 | EF12
EK12 | EF12 FK12 - XSVRO1520A1| FK12 | FF12 | [R16-16A1-FSV | BK12 | BF12

BNK2010 | BK15 | BF15 EK12 - EK12 | EF12 FK12 | FF12
BNK2020 | BK15 | BF15 ||SG1520 BK12 - XSVR02010B1| BK15 | BF15 BK12 | BF12
BNK2520 | BK20 | BF20 FK12 - XSVR02020A1| BK15 | BF15 | |R16-2T4-FSI FK12 | FF12
EK12 | EF12

www . hzmotion . com 21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 33



W1 19

HIVVIN 3t 35 5 v 4 28 B 22 AT NSK i s 1R AL R B 22 AT NSK %l 3t Br AL TR Bk 22 4T N SK 3 s 1 LR B 22 AT
ARG N X R K2 BARBEEN KRR i R B LR R R 2 AR BRIE MR R RS
Fhombnded | e | deshe || BombsAEd | e | Weshuh | | BORARMELL | e | Weshin || HORARAEL | [ e il R | U3
RHRAATACT | Bk s | iR AR | | IRBREATANS | ks | SR | DRERZATAR S | Bk R | SR | RERZALRS J3 7R P
BK12 [ BF12 WO4--MA-1 FKO06 - EK10 - W20--FA--10 BK15 BF15
R16-2.5T4-FSI FK12 | FF12 EK06 - RMA1202 BK10 - W20--FA--20 BK15 BF15
EK12 | EF12 WOB--MA-1 FK06 - FK10 - W20--FA--40 BK15 BF15
EK12 [ EF12 EKO06 - BK12 | BF12 [(W20--SA--4 BK15 BF15
2R15-10U2-DFSH | BK12 | BF12 WOBO1KA FK06 - PSS1505 FK12 | FF12 [|W20--SA--5 BK15 BF15
FK12 [ FF12 EKO06 - EK12 | EF12 ||W2020KA BK15 BF15
BK12 [ BF12 PSS1005 FKO8 | FF06 EK12 | EF12 [[FSS2010 BK15 -
2R15-20S2-DFSH| FK12 | FF12 EKO8 | EF08 [|USS1505 BK12 | BF12 [[FSS2020 BK15 -
EK12 [ EF12 PSS1010 FK08 | FF06 FK12 | FF12 ||VFA1510 BK15 -
EK12 [ EF12 EKO8 | EF08 EK12 | EF12 [[VFA1520 BK15 -
R15-20S1-FSH BK12 [ BF12 USS1005 FKO8 | FFO06 ||FSS1510 BK12 | BF12 [[PSS2505 BK20 BF20
FK12 [ FF12 EKO8 | EF08 FK12 | FF12 [[PSS2510 BK20 BF20
BK12 [ BF12 USS1205 FKO8 | FF06 EK12 | EF12 ||PSS2520 BK20 BF20
2R16-16S2-DFSH| FK12 | FF12 EKO08 | EF08 ||FSS1520 BK12 | BF12 [|PSS2525 BK20 BF20
EK12 [ EF12 WOS--MA-1 FK08 | FF06 FK12 | FF12 [|PSS2530 BK20 BF20
EK12 [ EF12 EKO8 | EF08 EK12 | EF12 [[PSS2550 BK20 BF20
2R16-32V2-DFSH | BK12 | BF12 WO8--MA-1 5 FKO8 | FF06 [[W16--MA--2 BK12 | BF12 [(W25--FA--20 BK20 BF20
FK12 [ FF12 EKO8 | EF08 FK12 | FF12 ||W25--FA--25 BK20 BF20
R20-4B2-FSW BK15 [ BF15 WOS--MA-2 FKO8 | FFO06 EK12 | EF12 ||W25--FA--50 BK20 BF20
R20-5B2-FSW BK15 [ BF15 T EKO8 | EF08 [(W16--MA--2.5| BK12 | BF12 [(W25--SA--4 BK20 BF20
R20-10B1-FSW BK15 [ BF15 W10--MA-2 FK08 | FF06 FK12 | FF12 [|W25--SA--6 BK20 BF20
R20-20A1-FSW BK15 [ BF15 EKO8 | EF08 EK12 | EF12 [{W25--SA--07 BK20 BF20
2R20-20S2-DFSH | BK15 | BF15 W10--MA-2 5 FKO8 | FF06 [|W14--FA--5 BK12 | BF12 [{W25--SA--10 BK20 BF20
2R20-40V2-DFSH | BK15 | BF15 EKO08 | EFO08 FK12 | FF12 ||W28--SA--5 BK20 BF20
R25-4B2-FSW BK20 [ BF20 WOS02KA FK08 | FF06 EK12 | EF12 [|W28--SA--6 BK20 BF20
R25-5B2-FSW BK20 [ BF20 EKO8 | EF08 [|W14--FA--8 BK12 | BF12 [[FSS2510 BK20 -
R25-6B2-FSW BK20 [ BF20 W1002KA FK08 | FF06 FK12 | FF12 [[FSS2520 BK20 -
R25-10A2-FSW BK20 [ BF20 EKO8 | EF08 EK12 | EF12 [[FSS2525 BK20 -
R28-5B2-FSW BK20 [ BF20 FSS1210 FKO08 - W15--FA-10 | BK12 | BF12 [|W32--FA--25 FK25 FF25
R28-6B2-FSW BK20 | BF20 EK08 - FK12 | FF12 ||W32--FA--32 FK25 FF25
R25-20B1-FSV BK20 [ BF20 RMA1002 FKO08 - BK12 | BF12 [(W32--SA--5 FK25 FF25
R25-25A1-FSV BK20 [ BF20 EKO08 - W15--FA--20 | FK12 | FF12 [|W32--SA--6 FK25 FF25
R28-5B2-OFSW BK20 [ BF20 EK10 | EF10 EK12 | EF12 [[SA3205--ZFT AiWBK25DF
R28-6B2-OFSW BK20 [ BF20 |(W12--MA--2 BK10 | BF10 EK12 | EF12 [[SA3206--ZFT A WBK25DF
2R25-20S2-DFSH | BK20 | BF20 FK10 | FF10 [|W16--FA--10 | BK12 | BF12 [[SA3208--ZFT i WBK25DF
2R25-50V2-DFSH | BK20 | BF20 EK10 | EF10 FK12 | FF12 ||SA3210--ZFT A WBK25DF
R32-5B2-FSW FK25 [ FF25 |(wW12--MA--2.5 | BK10 | BF10 BK12 | BF12 [[SA3210--DFT AW BK25DFD
R32-6B2-FSW FK25 [ FF25 FK10 | FF10 ||W16--FA--16 | FK12 | FF12 ||SA3610--ZFT X WBK30DF
R32-25B1-FSV FK25 [ FF25 EK10 | EF10 EK12 [ EF12 [[SA4005--ZFT i WBK30DF
R32-32A1-FSV FK25 [ FF25 |(W10--FA-4 BK10 | BF10 EK12 | EF12 [[SA4008--ZFT A WBK30DF
R32-5B2-OFSW | XUifWBK25DF FK10 | FF10 ||W16--FA--32 | BK12 | BF12 ||SA4010--ZFT AW BK30DF
R32-6B2-OFSW | XUiWBK25DF EK10 | EF10 FK12 | FF12 [[SA4012--ZFT X WBK30DF
R32-8B1-OFSW | XUiWBK25DF [|W12--FA--5 BK10 | BF10 BK12 | BF12 [[SA3610--DFT B WBK30DFD
R32-10B1-OFSW | XUiiWBK25DF FK10 | FF10 ||W1510KA FK12 | FF12 [[SA4010--DFT X WBK30DFD
R32-10B2-FDW | XUiWBK25DFD EK10 | EF10 EK12 | EF12 [[SA4012--DFT A iWBK30DFD
W12--FA--10 BK10 | BF10 EK12 | EF12 [[SA4510--ZFT A WBK35DF
FK10 | FF10 ||W1520KA BK12 | BF12 [[SA5010--ZFT | WBK40DFD |WBK40DF
EK10 | EF10 FK12 | FF12
W1004KA BK10 | BF10 BK12 | BF12
FK10 | FF10 ||W1602KA FK12 | FF12
EK10 | EF10 EK12 | EF12
W1202KA BK10 | BF10 EK12 -
FK10 | FF10 ||VFA1210 BK12 .
EK10 | EF10 FK12 -
W1205KA BK10 | BF10 [|PSS2005 BK15 | BF15
FK10 | FF10 ||PSS2010 BK15 | BF15
EK10 | EF10 [|PSS2020 BK15 | BF15
W1210KA BK10 | BF10 |[PSS2030 BK15 | BF15
FK10 | FF10 ||PSS2040 BK15 | BF15
www . hzmotion.com 21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 34



KURODAHISR AR LB BR 22 4T KURODAHSR R LB R £ 4T KURODAH 3 b5 7 L B ZR £ 4T KURODAH 5 b5 1 L IR BR £ AL
HAREN K REL AR REIE B RE2 B BEEN R RES B BEEN KR ES
AR AL W sEi | s H bR uEA L Wt | Weshih AR ALl | W | Weshin hsARAEAL WsEs | W
RERZAT RS | BlR S | bk A RERLAT S AR R | AR WRERLATAVS | BliR se | ok se TRER AT S Tty 7 R | Bl R i

FKO06 — BK10 BF10 BK12 BF12 BK12 BF12
DP0601JS-HDNR

EKO06 — DP1202JS-HDNR EK10 EF10 DP1404JS-HDPR FK12 FF12 GW1510DS-NKLR FK12 FF12

FKO06 — FK10 FF10 EK12 EF12 EK12 EF12
HG0606QS-HEZR

EKO06 — BK10 BF10 BK12 BF12 FE2010PS-HPNR BK15 BF15

FKO06 — DP1203JS-HDNR EK10 EF10 GP1502FDS-AAFR FK12 FF12 FE2020PS-HPNR BK15 BF15
GWO0802GS-HGNR

EKO06 — FK10 FF10 EK12 EF12 FG2010PS-HPNR BK15 BF15

FK06 — BK10 BF10 BK12 BF12 FG2020PS-HPNR BK15 BF15
GY0804DS-HANR

EKO06 — GP1202DS-AAPR EK10 EF10 GP1505FDS-AAFR FK12 FF12 HG2020QS-HZEP BK15 BF15

FK06 — FK10 FF10 EK12 EF12 HG2040QS-HZEP BK15 BF15
GY0805DS-HUNR

EKO06 — BK10 BF10 BK12 BF12 GP2004ES-AALR BK15 BF15

FK06 — GP1202.5FDS-AAPR EK10 EF10 FE1505PS-HPNR FK12 FF12 GP2005DS-BALR BK15 BF15
GYO0808AS-HUNR

EKO06 — FK10 FF10 EK12 EF12 GE2004ES-AALR BK15 BF15

FKO08 FFO6 BK10 BF10 BK12 BF12 GG2004ES-AALR BK15 BF15
DP0801JS-HDNR

EKO08 EF08 GP1204FDS-AAFR EK10 EF10 FE1510PS-HPNR FK12 FF12 GE2005DS-BALR BK15 BF15

FKO08 FF06 FK10 FF10 EK12 EF12 GG2005DS-BALR BK15 BF15
DP0802JS-HDNR

EKO08 EF08 BK10 BF10 BK12 BF12 GE2020AS-BALR BK15 BF15
DP1002JS-HDNR FKO08 FF06 GP1205FDS-AAFR EK10 EF10 FE1520PS-HPNR FK12 FF12 GG2020AS-BALR BK15 BF15

EKO08 EF08 FK10 FF10 EK12 EF12 GY2005DS-HULR BK15 BF15

FKO08 FF06 BK10 BF10 BK12 BF12 GY2020ES-HULR BK15 BF15
GPO081FDS-AAFR

EKO08 EFO08 FE1010PS-HPNR EK10 EF10 FG1505PS-HPNR FK12 FF12 GY2005DS-CTLR BK15 BF15

FKO08 FFO6 FK10 FF10 EK12 EF12 GY2010DS-CTLR BK15 BF15
GPO0802FDS-AAFR

EKO08 EF08 BK10 BF10 BK12 BF12 GY2020DS-CTLR BK15 BF15

FKO08 FFO6 FG1010PS-HPNR EK10 EF10 FG1510PS-HPNR FK12 FF12 GY2005DS-NKLR BK15 BF15
GP1002FDS-AAFR

EKO08 EF08 FK10 FF10 EK12 EF12 GY2010DS-NKLR BK15 BF15

FKO08 FFO6 BK10 BF10 BK12 BF12 GY2040QS-HEZR BK15 BF15
GP1002.5FDS-AAFR

EKO08 EF08 FG1210PS-HPNR EK10 EF10 FG1520PS-HPNR FK12 FF12 GW2005DS-HULR BK15 BF15

FKO08 FFO6 FK10 FF10 EK12 EF12 GW2010DS-HULR BK15 BF15
HG0812QS-HEZR

EKO08 EF08 BK10 BF10 BK12 BF12 GW2020DS-HULR BK15 BF15
GP1002DS-EAFR FKO08 FF06 FE1210PS-HPNR EK10 EF10 HG1632QS-HEZR FK12 FF12 GW2020ES-HULR BK15 BF15

EKO08 EF08 FK10 FF10 EK12 EF12 GW2005DS-NKLR BK15 BF15

FKO08 FF06 BK10 BF10 BK12 BF12 GW2010DS-NKLR BK15 BF15
GEO081FDS-AANR

EKO08 EF08 HG1230QS-HEZR EK10 EF10 HG1540QS-BEZR FK12 FF12 GW2040QS-HEZR BK15 BF15

FKO08 FF06 FK10 FF10 EK12 EF12 FE2525PS-HPNR BK20 BF20
GEO0802DS-AANR

EKO08 EFO08 BK10 BF10 BK12 BF12 FE2505PS-HPNR BK20 BF20
GGOS04DS-BAFR FKO08 FFO06 GP1202DS-AAPR EK10 EF10 HG1520QS-HEZR FK12 FF12 FE2510PS-HPNR BK20 BF20

EKO08 EF08 FK10 FF10 EK12 EF12 FG2505PS-HPNR BK20 BF20

FKO08 FFO06 BK10 BF10 BK12 BF12 FG2510PS-HPNR BK20 BF20
GE1002DS-EANR

EKO08 EF08 GP1202FDS-AAPR EK10 EF10 GP1502DS-BAPR FK12 FF12 HG2550QS-HEFR BK20 BF20

FKO08 FFO6 FK10 FF10 EK12 EF12 GE2505DS-AALR BK20 BF20
GG1002FDS-AAFR

EKO08 EF08 BK10 BF10 BK10 BF10 GG2505DS-AALR BK20 BF20
GE1004DS-BAPR FKO08 FFO6 GP1205DS-BALR EK10 EF10 GW1204DS-HANR EK10 EF10 GE2520AS-BALR BK20 BF20

EKO08 EF08 FK10 FF10 FK10 FF10 GG2520AS-BALR BK20 BF20

FKO08 FF0O6 BK10 BF10 BK12 BF12 GY2505DS-HULR BK20 BF20
GG1004DS-BAPR

EKO08 EFO08 GE1010AS-BAPR EK10 EF10 GP1505DS-BALR FK12 FF12 GY2525DS-HULR BK20 BF20

FKO08 FF06 FK10 FF10 EK12 EF12 GY2505ES-HULR BK20 BF20
GY1002DS-HANR

EKO08 EF08 BK10 BF10 BK12 BF12 GY2510ES-HULR BK20 BF20

FKO08 FF06 GG1010AS-BAPR EK10 EF10 GE1502DS-BAPR FK12 FF12 GY2525ES-HULR BK20 BF20
GY1002FGS-HGNR

EKO08 EFO08 FK10 FF10 EK12 EF12 GY2505ES-CTLR BK20 BF20

FKO08 FF06 BK10 BF10 BK12 BF12 GY2510ES-CTLR BK20 BF20
GY1005DS-HUNR

EKO08 EF08 GE1204DS-AALE EK10 EF10 GG1502DS-BAPR FK12 FF12 GY2525DS-CTLR BK20 BF20

FKO08 FFO6 FK10 FF10 EK12 EF12 GY2505DS-BKLR BK20 BF20
GY1010AS-HANR

EKO08 EF08 BK10 BF10 BK12 BF12 GY2510ES-NKLR BK20 BF20
GY1010BS-HUNR FKO08 FFO6 GG1204DS-AALE EK10 EF10 GE1510AS-BAPR FK12 FF12 GY2806ES-HUBR BK20 BF20

EKO08 EF08 FK10 FF10 EK12 EF12 GY2806ES-CTBR BK20 BF20

FKO08 FFO6 BK10 BF10 BK12 BF12 GW2505/25DS-HULR BK20 BF20
GW1002FGS-HGNR

EKO08 EF08 GE1205DS-BALR EK10 EF10 GG1510AS-BAPR FK12 FF12 GWQ2505ES-HULR BK20 BF20

FKO08 FFO6 FK10 FF10 EK12 EF12 GWQ2510ES-HULR BK20 BF20
GW1004DS-HANR

EKO08 EF08 BK10 BF10 BK12 BF12 GWQ2525ES-HULR BK20 BF20

FKO08 FF06 GG1205DS-BALR EK10 EF10 GG1616AS-BTLR FK12 FF12 GW2505DS-NKLR BK20 BF20
GW1010BS-HUNR

EKO08 EF08 FK10 FF10 EK12 EF12 GW2510ES-NKLR BK20 BF20

BK12 BF12 BK10 BF10 BK12 BF12 GE3205ES-DALR FK25 FF25
GW1520BS-HULR FK12 FF12 GE1210AS-BALR EK10 EF10 GE1616AS-BTLR FK12 FF12 GG3205ES-DALR FK25 FF25

EK12 EF12 FK10 FF10 EK12 EF12 GG3210DS-DALR FK25 FF25

BK12 BF12 BK10 BF10 BK12 BF12 GE3210DS-DALR FK25 FF25
GW1505DS-NKLR FK12 FF12 GG1210AS-BALR EK10 EF10 GY1505DS-HULR FK12 FF12 GY3210ES-HUBR FK25 FF25

EK12 EF12 FK10 FF10 EK12 EF12 GY3232BS-HUBR FK25 FF25

BK12 BF12 BK10 BF10 BK12 BF12 GY3210ES-CTBR FK25 FF25
GY1510DS-NKLR FK12 FF12 GY1202DS-HANR EK10 EF10 GY1510ES-HULR FK12 FF12 GY3232BS-CTBR FK25 FF25

EK12 EF12 FK10 FF10 EK12 EF12 GY3610ES-HUBR WBK30DF

BK12 BF12 BK10 BF10 BK10 BF10 GY3620ES-HUBR WBK30DF
GY1632QS-HEZR FK12 FF12 GY1208DS-HUNR EK10 EF10 GW1210BS-HULR EK10 EF10 GY3610ES-CTBR WBK30DF

EK12 EF12 FK10 FF10 FK10 FF10 GY3620ES-CTBR WBK30DF

BK12 BF12 BK10 BF10 BK12 BF12 GY4010ES-HUBR WBK35DF
GW1510DS-HULR FK12 FF12 GY1210AS-HULR EK10 EF10 GY1505DS-CTLR FK12 FF12 GY4020ES-HUBR WBK35DF

EK12 EF12 FK10 FF10 EK12 EF12 GY4040BS-HUBR WBK35DF

BK12 BF12 BK10 BF10 BK12 BF12 GY4010RS-CTBR WBK35DF
GY1505DS-NKLR FK12 FF12 GY1210BS-HULR EK10 EF10 GW1632QS-HEZR FK12 FF12 GY4020ES-CTBR WBK35DF

EK12 EF12 FK10 FF10 EK12 EF12 GY4040BS-CTBR WBK35DF

www . hzmotion.com :

21

W1 19

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 35



22 FEH| BIBRER 2241 & FH b 2K B

CNC SEimTHLRARABEERIFIE, REAWMAREER S B, WTE>, DAREARARAMEEAR, =it
XHFo

S TG

www . hzmotion.com : 21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 36



23 IR LA L F B B A R E R HE T R R 330 =

23.1 R E I

W R I E NG R AT AR, AR RTAS 2 53 A .

W2 S P B R AR R R 1, AR AR N R R . A B, SR

W NTTYRE [ E Sl AR, S R TEIRES .

W RN ZZATIN BN DR B T BT, TR G Pl I P At e A

W F T ] R, e B AR B R R R B 2 AT, R R ENE Y. X T DF RS IRREE, K
R B 2 AT Al A T PR PR R

W BRI R 04 R B IRE T B 2R IA e R T DB, BN, ISR B AR IR ] E

mAEfRALT, AT R

23.2 P IR

1). BIANTRERZAL 2B e 2 N RS

W R )R [ E T A

a

=(EK/EF, BK/BF), HilizF s [ i [7] 0o AT (BK/BF Al {iH, FK/FF, WBK, FBSA)

MR “FT_“T“ﬁ]‘]““"Y"f
n1 h‘“‘"{t \ Hm\ WAL ulnH \

S TG

=

Y
i

v

EK+EF 8 BK+BF 2540 & 223 .
h < 50*(L/500mm),pym

L(ZEEHE AT N )

A 4

Rl |

U U U T T ]

FK+FF, WBK+WBK, FBSA+FBSA, BK+BF 254 & 22k,
h < 50*(L/500mm),um; [7]i e < 30*(L/500mm),um

www . hzmotion.com : 21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 37



W RS E S T AL (e RS SR R SEERR

2). WINRERZALI RO RSIAS L, TR s WA TRERIR B () 2R T 55 22 KL (R AR TR B s RRIAIR B2
LM ELRE, WGBTS B IRRAAL A ™) K2 AR
W] s e R O ) ) R MR R U 22 AT (R Bl i = AMREL,  DABIA AR ECAT Y

3). HHINT IR B RICARGE, Sl HIs T -

4). 2L S AR JRE B L2 AT [ 58 S, 5 R VRERZLAT L HIMR RIS, 2 S04 v ol 7 P8 ) 22 KT ST 438, 000 K [ E i
P BURIREE, e R Ahin R .

1] R S R LA
BUKUREE K T2z, $40E, KR

S TG

SRS R PR LA -
R AT A WR B FhR R, BhR, R

B TR R AT 2 ) B K B (EK/EF, BKIBFAKIAFLKILF), #2%AFE 4%, TI 22 i 2k Joe
VR Bk 22 KT LA B %6 °F & _EAS I 22 AT P im0 S B L, AN, 10 B0 18 22 25 I fif F 2
FPLLAEE, i, fEREEF G LIEn] DN R Bk AT K R EZRE, AR BR 22 AT 1

L. I
| ~ef
i i

Sl ™ T =

— T i LR IR
A AT

*****

BT WS TR BR LT A i) [ 5 Ak KRR (FK/FF, WBK,FBSA, BK/BF), [f] 72 B il 8 Ja F1 57 43 S b 7K i [ P 407
AERN LR b, A R e v R, e AR A R A A AR RS, NG, BT A 2 A L BRI
ITASRE . 250, W EIRBESE, 1R R B e AR B, & A, PR 2 e ki 2 fn
TREFE o TR BR 22T 1 vy il 7 2[R NP 00 SR O 2 AL I J 0 2% A, I B iR BR 2 AT E OB K EINE
LR, DABANTRBR AT I S

=—A[[ | I ieE—

] --_“-_!“:

—— 1] |
/i

www . hzmotion.com : 21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 38



5). BURIRIRZAL L AR R REBRERIREE, K AR R (5 AR & H) BT 5 AT 280 T AT I, 5 AT
17, BRI IR B 5 TART & 2 18] T DU B (SIS BIR R 7 LU ) o

AR B2 2 R A8 P T A
& SRR R 2 8] 1 R

6). K¢ LAFTE & LARIERHE I [FIVRER 22 AL L AR RERERE, TARIE G &I 5 SR AR SR, g Sl 7 2 1 [ 5E i
PN SR, RS SN AL E Y, NSRBI, RIEAEENIE G, ITRNELZAT
il 5 B AE BT AT L, R Y i el R ) PR LAV 65 AR BN I

WU E IR R AL I 18] B B B e

FIRAT 24 T S
RS

B IO AR & 518
BRJE 2 5] R R R

[ [ | J— / —/

—

I

S SRR [ S AT 2 o 0
— B, OREIRERZAL S SHOPT

www . hzmotion.com : 21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 39

S TG



7). A (] e R R I [R] E AEEE , RADT SR, (RSP AS B 6, BN R SOAR AR RE s FA
O I8 5 S e AR, 1 1 RE S A BN 65 A TR i e 7 J9 T IS [0 5 RS R s R SC4% v b 7R R 17 S 4R
MaliE 6, B E SRR 000 00 W A, FFAT RN G217 AT, B2 S B alit
AR, BELDER 1R ERT R RS SRR IE IR PR

HEIR A P
P 0 i / e
.j D oy i g |
S — %
M) ‘@ Z

8). MW THIRVIRIRE,, WELA HmBksl, WARFEER, RBUKIEREEIT, EHBUE, R E L
BEal, AR R RAT-BUR -, ER RPN & BRI R A e TR

®4P | -— F
—

W1 19

—
_]
N

D& L2 AT o b 5 S R LA o ksl BN LA S 22 AT A R] O

9). fx)r, YUK YRR LHARFAMRET, B, R R LR R E

_______________________
--------------------------------------

______________________

1
o
]

____________________

777777777777777777777777

_______________________

www . hzmotion.com : 21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 40



AFBRRTT AR E A
SRR
WERK M+ —> SHFTFRIH IHLH 21 2
VRIS 3 AR —> BFKERE —> B
17 100 kB4 -

AT
ARRBICERX (REFENG, FTila,
FEM/ BRI TE TS KBRS, FRATBRR

rRaALR i 1)

G354, G105MH % T2k,
AL T

/ 'l | L 2R AU B 24 ]

s

AR TT

=
G151 %7 1A

FIVEIE LR T )

G35

N

dchi i

EX dwnei]

&l HFEERNE SFERERE SR
YEERE >V5%E —>%FT >k
HTrrRENg >hgEE —> bk
REMBHFTREE —> Bk

HERE Wk

Hredess >k

G3 —> HEH G151l FELH
G1511—> kO —> G105 ¥ EHM

KE,
Rtk

HE:

K£116.45%,
KRk R 46724 BL

G35 —> RFEHO —>Glo5 L bFH
G35 —> WEAEHN —> &k
SRR, PR, G3mH,
GlO4E R TR, HHEJIH
aaa, Bl I "
gy =-=‘= s WM'”""-"’! | el |
=2 o =
BEH .
o w
— m #
i £
N X l?é
S _ =3
-
- l > 1 HII 1
. & AR
Slail ) G151 [P
F 3 __‘_‘ ’ |
XM=
LR P o5
Sk \h
L N

[ BB X i 1, G327 E3E iy i |

| GLO5[ 5 2k, | Bkt Iy ) |

SRR, YRR, G3HIE,

GLO4E K T4, 7 )il

HR%%: 272500

B iE: 0537-7285966, 7281058
F£H: 0537-7288256, 7288616
&JER%: 0537-7288616

Hibk: WRAGFTHU EEFHFR

E-mail: sales@hzmotion.com

WHk: http://iwww.HZMotion.com

FEEEEHFM)E: http:/hzmotion.1688.com

HWEEHFMJE: http:// hzmotion.taobao.com
XFihairg 21 5






